

यमुनानगर में जनसैलाब के बीच पहुंचकर बोले मुख्यमंत्री - मैं आप लोगों का भाई पहले, मुख्यमंत्री बाद में हूँ

घमंडिया गठबंधन के पास नीति, नीयत और नेतृत्व तक नहीं: नायब सैनी

समाचार गेट ब्यूरो
चंडीगढ़। यमुनानगर की छहरोली विजय संकल्प रैली एवं अपने अभिनंदन समारोह में उमड़े जनसैलाब के बीच मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने कहा कि मैं आप लोगों का भाई पहले हूँ और मुख्यमंत्री बाद में हूँ। मुख्यमंत्री एवं प्रदेश अध्यक्ष श्री सैनी ने विपक्ष को घमंडिया गठबंधन कहकर जमकर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि देश के विकास के लिए घमंडिया गठबंधन के पास ना नीति है, ना नीयत है और ना ही नेतृत्व है। श्री सैनी ने कहा कि भाजपा के पास राष्ट्र को विकसित बनाने की नीति है, मोदी जैसा प्रभावशाली नेतृत्व है और देश को समृद्ध करने के लिए सफा नीयत है। जबकि कांग्रेस का लक्ष्य झूठ और भ्रम फैलाकर सत्ता प्राप्त करना है। मुख्यमंत्री ने कहा कि भाजपा का लक्ष्य सत्ता के माध्यम से सेवा करना है। इस मौके पर मुख्यमंत्री नायब सैनी ने भाजपा प्रत्याशी बंते कटारिया को प्रचंड बहुमत से जिताने की अपील भी की। कार्यक्रम में बोलते हुए कैबिनेट मंत्री कंवरपाल गुर्जर ने भी सरकार की उपलब्धियां गिनवाई और विपक्ष हमलावर रहे। बुधवार को यमुनानगर की छहरोली अनाज मंडी में आयोजित



समारोह में पहुंचने पर नायब सैनी का भाजपा पदाधिकारियों द्वारा पगड़ी पहनाकर व गदा भेंटकर भव्य स्वागत किया गया। इस मौके पर आड़तियों ने नायब सैनी को भगवान श्री कृष्ण की प्रतिमा भेंट की और सैनी समाज ने भी फूल मालाओं से मुख्यमंत्री का स्वागत किया। स्वागत से गद्गद मुख्यमंत्री नायब सैनी ने कहा कि मैं आप लोगों का भाई पहले हूँ और मुख्यमंत्री बाद में। उन्होंने कहा कि यह सम्मान आप सभी का सम्मान है। उन्होंने कहा कि मैं आपके सम्मान की सदा रक्षा करूंगा। सोम नायब सैनी ने कहा कि मोदी और डबल इंजन की सरकार ने 10 वर्षों में डालवाब काम किए हैं। भाजपा ने जो कहा वह समय पर

करके दिखाया है। कांग्रेस की कार्यशैली पर तंज कसते हुए मुख्यमंत्री श्री सैनी ने कहा कि कांग्रेस के लोग झूठी घोषणा करने लोगों से वोट ले लेते थे, लेकिन कांग्रेस के तीन-तीन कार्यकारियों ने भी लोगों के काम नहीं होते थे। चुनाव दर चुनाव कांग्रेस सिर्फ झूठे आश्वासन देकर लोगों को बरगलाती रही और वोट लेकर सत्ता का सुख भोगती रही। उन्होंने कहा कि अब जनता कांग्रेस की मंशा जान चुकी है। मुख्यमंत्री नायब सैनी ने कहा कि डबल इंजन सरकार ने लोगों के जीवन को सरल बनाया है। सड़कों का जाल बिछाकर बेहतर कनेक्टिविटी लोगों को दी है। दस वर्षों में एक नया हरियाणा बनाने

का काम भाजपा की सरकार ने किया है, जिसकी चर्चा हर व्यक्ति आज कर रहा है। उन्होंने कहा कि हमारी सरकार काम करने वाली है। नायब सैनी ने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी ने दुनिया में भारत का नाम उंचा किया है। पीएम मोदी के नेतृत्व को दुनिया देख रही है कि किस प्रकार से प्रधानमंत्री मोदी ने हस्तक्षेप करते हुए रूस को यूक्रेन पर परमाणु हमला करने से रोका और मानवता को रक्षा की। भारत का व्यक्ति दुनिया के किसी भी देश में बैठा हो वह अपने आपको सुरक्षित महसूस करता है, यही बदलता हुआ सुरक्षित और मजबूत भारत है। नायब सैनी ने कहा कि प्रधानमंत्री

नरेंद्र मोदी को ताकत भारत की 140 करोड़ जनता है। जनता के आशीर्वाद और समर्थन से पीएम मोदी ने बड़े-बड़े फैसले लिए हैं। 2014 और 2019 में देश और प्रदेश को जनता ने कमल का बटन दबाया और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जनता के विश्वास पर खरा उतरे हैं। उन्होंने कहा कि अब प्रधानमंत्री मोदी का लक्ष्य 2047 तक भारत को विकसित राष्ट्र बनाने का है और इसमें 140 करोड़ लोगों की भूमिका महत्वपूर्ण है। नायब सैनी ने उपस्थित जन समूह से अपील की कि एक-एक व्यक्ति अपना वोट देश के विकास के लिए डालें, विकसित भारत के लिए डालें और मोदी जी के लिए डालें।

कांग्रेस ही देश के लोकतंत्र को खतरे में डालने वाली पार्टी है: कंवरपाल गुर्जर

समाचार गेट ब्यूरो

चंडीगढ़। हरियाणा सरकार में मंत्री कंवरपाल गुर्जर ने कांग्रेस पर हमला बोलते हुए कहा कि कांग्रेस के नेताओं को अपनी गिरेबान में झांकना चाहिए कि देश का लोकतंत्र खतम करके आपातकाल किसने लगाया था। उन्होंने कहा कि कोर्ट ने तत्कालीन प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी के चुनाव को अवैध घोषित कर दिया, तब इंदिरा गांधी ने कोर्ट का आदेश मानने से इंकार कर दिया और देश में एमरजेंसी लगा दी, विपक्ष के नेताओं सहित 85 हजार लोगों को जेल में डाल दिया। श्री गुर्जर ने कहा कि कांग्रेस ही देश के लोकतंत्र को खतरे में डालने वाली पार्टी है। श्री गुर्जर ने कहा कि कांग्रेस ने 2014 में भाजपा की सरकार बनी और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में देश की तरक्की का रास्ता खुला। 2019 में जनता ने फिर आशीर्वाद दिया और प्रधानमंत्री मोदी ने अपने ऐतिहासिक निर्णयों से देश को विकसित बनाने की राह पर तेजी से बढ़ाया। श्री गुर्जर ने कहा कि अब पीएम मोदी ने भाजपा को 370 और एनडीए को 400 कराने का लक्ष्य रखा है जिसे हम सभी को मिलकर पूरा करना है। कैबिनेट मंत्री कंवरपाल गुर्जर ने कहा कि शराब घोटाला में केजरीवाल और उनकी सरकार की शिकायत करने वाली कांग्रेस है। कांग्रेस ने ही जांच के लिए ईडी से मांग की थी। उन्होंने कहा कि अब सत्ता के लिए कांग्रेस और आम आदमी पार्टी में समझौता हो रहा है। कांग्रेस को निशाना पर लेते हुए उन्होंने कहा कि कांग्रेस के प्रधानमंत्री ने कहा था कि देश के संसाधनों पर खास वर्ग का अधिकार है। जबकि पीएम नरेंद्र मोदी बोलते हैं कि देश के संसाधनों गरीब लोगों का अधिकार है। श्री गुर्जर ने मोदी सरकार और डबल इंजन सरकार की उपलब्धियां गिनवाई और भाजपा प्रत्याशी बंते कटारिया को ऐतिहासिक मतों से जीताने की अपील की। भाजपा प्रत्याशी बंते कटारिया ने उपस्थित लोगों से समर्थन मांगा व पूर्व केंद्रीय मंत्री स्वर्गीय रतन लाल कटारिया से जुड़ी स्वर्णिम यादों को



साझा करते हुए कहा कि स्वर्गीय कटारिया जी ने खदरी गांव को गोद लिया व जगधरों विधानसभा क्षेत्र में करोड़ों रुपए की लागत से विकास कार्य करवाए। उन्होंने कहा कि वह उन्ही विकास कार्यों को आगे बढ़ाने के लिए आप सभी का सहयोग व आशीर्वाद लेने के लिए यहां आई हैं। बंते कटारिया ने कहा कि आप सभी लोग सभी एकजुट होकर 25 मई को कमल का बटन दबाकर जीत को ऐतिहासिक बनाएं। उन्होंने कहा कि देश की तरक्की और विकसित भारत के लिए अंबाला लोकसभा में कमल खिलाकर उन्हें संसद भेजें। राज्यसभा सांसद कृष्ण लाल पवार ने कहा कि डॉ भीमराव अंबेडकर द्वारा बनाए गए संविधान की रक्षा करने का काम प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी बखूबी कर रहे हैं। भाजपा सरकार ने अनुसूचित जाति वर्ग के लिए बहुत सी योजनाएं चलाई हैं। भाजपा सरकार ही अनुसूचित जाति वर्ग के लोगों का सही मायने में सम्मान करती है। इस मौके पर राज्यसभा के सांसद कृष्ण लाल पंवार, विधायक घनश्याम दास अरोड़ा, जिला अध्यक्ष राजेश सपरा, प्रदेश उपाध्यक्ष वेदपाल एडवोकेट, जिला मीडिया प्रभारी कपिल मनीष गर्ग, पूर्व विधायक बलवंत सिंह, पूर्व विधायक पवन सैनी, जिला परिषद के चेयरमैन रमेश ठसका, पूर्व मेयर मदन चौहान, पूर्व चेयरमैन भोपाल सिंह खरारी, जिला महामंत्री कृष्ण सिंगला, जिला महामंत्री सुरेंद्र बनकट, महिला जिलाध्यक्ष प्रीति जौहर, युवा जिलाध्यक्ष निखल चौधरी, एससी मोर्चा जिलाध्यक्ष धर्म सिंह मट्टू, जिला उपाध्यक्ष सुनीता शर्मा, जिला सचिव सुमन चौधरी मोर्चा के अध्यक्ष, शक्ति देव प्रमुख, बृथ अध्येक्ष पालक पन्ना प्रमुख आदि हजारों लोग उपस्थित रहे।

बेरोजगारी के कारण रशिया गए युवा युद्ध में फंसे, सरकार ने नहीं लिया संज्ञान: अनुराग ढांडा

आज तक भाजपा का कोई मंत्री या विधायक पीड़ित परिवार से मिलने तक नहीं पहुंचा: अनुराग ढांडा

मुख्यमंत्री के तौर पर नायब सैनी ने भी अभी तक कोई संज्ञान नहीं लिया: अनुराग ढांडा

बीजेपी उम्मीदवार नवीन जिंदल को भी इन युवाओं की परवाह नहीं- अनुराग ढांडा

मैं प्रधानमंत्री और विदेश मंत्री को चिट्ठी लिखकर इस मामले में हस्तक्षेप की अपील करूंगा: अनुराग ढांडा

पीएम मोदी रूस युद्ध रुकवाने का दावा करते हैं तो युवाओं को वापस क्यों नहीं ला सकते: अनुराग ढांडा

समाचार गेट ब्यूरो
कैथल, 03 अप्रैल। आम आदमी पार्टी के वरिष्ठ प्रदेश उपाध्यक्ष अनुराग ढांडा ने प्रेसवार्ता कर विदेश में फंसे युवाओं के मुद्दे पर हरियाणा सरकार को घेरा। इसके बाद उन्होंने चुनाव प्रचार को तेज करने के लिए जिला कार्यकारिणी की

बैठक ली। उनके साथ जिलाध्यक्ष गजन्त सिंह, मास्टर सतबीर गौरय, राकेश खानपुर, कुलभूषण शर्मा, करमजीत अटाल, जगजीत सिंह, राम कुमार, अमरीक सिंह, प्रदीप कुमार, हरजिंदर सिंह, लीला राम, सोनिया शर्मा और जितेंद्र सिंह मौजूद रहे। प्रेसवार्ता में उन्होंने कहा कि



हरियाणा में बेरोजगारी को लेकर हालात बद से बदतर हैं और युवा रोजगार के लिए त्राहि त्राहि कर रहे हैं। लेकिन खास तौर पर कैथल और कुरुक्षेत्र के क्षेत्र में बेरोजगारी की समस्या ने एक विकराल रूप धारण कर लिया है। जगह जगह पर बच्चे अपनी जमीन बेचकर विदेशों की ओर जा रहे हैं। आज ऐसे ही मटौर के कई युवा बेरोजगारी के कारण रूस गए जो रूस और यूक्रेन के युद्ध में फंसे हैं। हम जानना चाहते हैं कि सरकार इस विषय पर क्या कर रही है। कैथल से भाजपा का विधायक

है, पूर्व मंत्री कमलेश ढांडा भी कलायत से ही हैं और मौजूदा मंत्री सुभाष सुधा भी कुरुक्षेत्र लोकसभा से ही हैं। लेकिन इसके बावजूद क्या इनमें से कोई भी उन पीड़ित परिवार से मिलने गया है? उन्होंने कहा कि नायब सैनी आज भी कुरुक्षेत्र लोकसभा का नेतृत्व कर रहे हैं, जब तक चुनाव नहीं हो जाता। क्या उन्होंने इस मुद्दे पर संज्ञान लिया? प्रदेश के मुख्यमंत्री होने के नाते यदि वो चाहें तो विदेश मंत्रालय की मदद से तुरंत समाधान हो सकता है। उन्होंने कहा कि नवीन

जिंदल इस लोकसभा से प्रत्याशी हैं और बड़े उद्योगपति हैं। नवीन जिंदल रशिया में फंसे हुए युवाओं को वापस नहीं ला सकते। जो प्रधानमंत्री विज्ञापन के जरिए दावा करते हैं कि उन्होंने रशिया और यूक्रेन का युद्ध कुछ घंटों के लिए रुकवा दिया था। क्या वो वहां पर फंसे अपने युवाओं को वापस नहीं ला सकते? इस विषय को अनदेखी बताती है कि भाजपा का अत्याचार युवाओं को केवल बेरोजगार रखने तक ही सीमित नहीं है बल्कि इनकी नजर में उनकी जिन्दगी की भी कोई कीमत नहीं है। आज हम प्रधानमंत्री और विदेश मंत्री को चिट्ठी लिखकर इस मामले में तुरंत हस्तक्षेप की अपील करेगी और युवाओं को सुरक्षित लाने की मांग करेंगे।

उन्होंने संजय सिंह की जमानत के सवाल पर कहा कि संजय सिंह को झूठे और फर्जी मामले बनाकर जेल में डाला गया था। सुप्रीम कोर्ट का फैसला ईडी और भाजपा के मुंह पर तमाचा है। ये जमानत अपने आप में बताती है की ये पूरा का पूरा मुकदमा फर्जी था। संजय सिंह की जमानत से कार्यकर्ताओं में जबरदस्त उत्साह है। एक एक करके आम आदमी पार्टी के सभी नेता इस फर्जी मुकदमे से बाहर निकलेंगे। उन्होंने कहा कि मंत्री महिपाल ढांडा भी कह रहे हैं कि कोर्ट ने नवीन जिंदल को कोई क्लीन चिट नहीं दी है इसका मतलब ये है कि कोयला घोटाले के आरोपी नवीन जिंदल को भाजपा ने टिकट दिया है और भाजपा व कार्यकर्ताओं में अंदर खाने कलह है। उन्होंने कहा कि नवीन जिंदल को ईडी द्वारा किडनैप करके टिकट थमाया गया है। जैसे जैसे उनकी गतिविधियां तेज होंगी वैसे वैसे उनका विरोध होना शुरू हो जाएगा। उन्होंने कहा कि भाजपा तानाशाही कर रही है, आज मीडिया को इलेक्टोरल बॉन्ड पर चर्चा के लिए भी रोका जा रहा है। क्योंकि

इलेक्टोरल बॉन्ड के डाटा से साबित हो चुका है कि शराब घोटाले के मुख्य आरोपी की कंपनी के खाते से भाजपा के खाते में 60 करोड़ रुपए गए हुए हैं। यदि ईडी निष्पक्ष रूप से काम कर रही है तो इस मनी ट्रेल मामले में जेपी नड्डा और अमित शाह से पूछताछ कब करेगी और पीएम मोदी की भी गिरफ्तार करके पूछताछ करे। उन्होंने कहा कि आम आदमी पार्टी पूरी मजबूती से इंडिया गठबंधन के तहत आम आदमी पार्टी के प्रत्याशी डॉ सुशील गुप्ता को जीताने के लिए मेहनत कर रही है। नवीन जिंदल जीतनी तेजी से भाजपा में शामिल हुए थे उससे भी ज्यादा तेजी से उनका बोरिया बिस्तर समेट कर वापस भेजेंगे। पूरे हरियाणा में इंडिया गठबंधन मजबूती से लोकसभा की सभी 10 सीटें जीतेगा। उन्होंने कहा कि जजपा और इनेलो का हरियाणा में कोई जनधार नहीं बचा है। लोग कह रहे हैं कि ताऊ के लाल कुरुक्षेत्र में चुनाव लड़ने के लिए आए हैं, लेकिन वो ताऊ के लाल नहीं भाजपा के दलाल हैं। वो केवल वोट काटने के लिए कुरुक्षेत्र पहुंचे हैं।

नकली व अवैध दवाइयों की बिक्री रोकने के लिए सख्ती से मॉनिटरिंग की जाए: मुख्य सचिव

समाचार गेट ब्यूरो
चंडीगढ़, 3 अप्रैल। हरियाणा के मुख्य सचिव श्री टीवीएसएन प्रसाद ने अधिकारियों को निर्देश दिए कि नकली व अवैध दवाइयों की बिक्री रोकने के लिए सख्ती से मॉनिटरिंग की जाए तथा विशेषकर ड्रग की हर मूवमेंट को ट्रैक किया जाए। ड्रग ऑफिसर जिला प्रशासन के अधिकारियों के साथ मिलकर संयुक्त रूप से कार्रवाई करें ताकि कोई घटना न हो सके।



मुख्य सचिव चंडीगढ़ में 7 वीं राज्य स्तरीय नार्को कोर्डिनेशन कमेटी की अध्यक्षता कर रहे थे। इस दौरान उन्होंने लोकसभा चुनाव की तैयारियों को लेकर भी प्रशासनिक अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। मुख्य सचिव ने कहा कि जिलों में प्राइवेट एंजेंसी, स्वयं सेवी संगठनों के सहयोग से नशा मुक्ति केन्द्र चलाए जाए ताकि जिन क्षेत्रों में केन्द्र नहीं हैं उनमें लोगों को नशे से निजात दिलवाई जा सके। उन्होंने कहा कि ड्रग से मुक्ति दिलाने के लिए चालान, टेस्टिंग पर फोकस किया जाए और युवाओं को सचेत एवं जागरूक करने के लिए स्कूल एवं कॉलेज स्तर पर भी विशेष फोकस रखा जाए। इसके अलावा जिला स्तर पर हर तीसरे माह एनकाउंट की

मोटींग नियमित रूप से की जाए। बैठक में मुख्य सचिव को अमगत करवाया गया कि नशे के प्रति लोगों को जागरूक करने के लिए चलाई जा रही हरियाणा उदय योजना के तहत एंटी ड्रग कार्यक्रम में वार्ड, पंचायत व गांवों को ड्रग फ्री बनाने का कार्य किया जा रहा है। गत वर्ष के दौरान राज्य में लोगों को नशे के खिलाफ जागरूक करने के लिए 1879 कार्यक्रम आयोजित किए गए जिनमें 14 लाख 23 हजार 410 लोगों ने भाग लिया। एंटी ड्रग गतिविधियों पर एक्शन लेते हुए 4681 केस दर्ज कर 6510 व्यक्तियों को गिरफ्तार किया गया। इसके अलावा एनडीपीएस के तहत 801 दोषियों पर केस तय हुए जिनकी

मुख्य सचिव ने लोकसभा चुनाव को लेकर भी सभी उपायुक्त एवं पुलिस अधीक्षक से विस्तार से बातचीत की और आवश्यक तैयारियां पूरी करने के निर्देश दिए। उन्होंने मतगणना केन्द्रों की तैयारी एवं उनकी निगरानी सुनिश्चित करने को भी कहा। इसके अलावा चुनाव के दौरान नियमित रूप से डाटा शेर्य करने और सभी आवश्यक सूचनाएं समय पर भेजने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि प्रशासनिक अधिकारी व्यक्तिगत स्तर पर पूरी मुस्तैदी, जिम्मेवारी एवं दायित्व के साथ अपने कर्तव्य को निभाएं। उन्होंने कहा कि विशेषकर राज्य की सीमाओं पर नाकाबंदी में किसी प्रकार की लापरवाही एवं कोताही नहीं होनी चाहिए। इन नाकों पर शराब एवं अन्य सामान के आवागमन पर सख्त निगरानी रखी जाए। बैठक में डीजीपी श्री शत्रुजीत कपूर, डीजी जेल मोहम्मद अकिल, एसोएस श्री सुधीर राजपाल, डा. जी अनुपमा, मुख्य निवारण अधिकारी श्री अनुराग अग्रवाल, मुख्यमंत्री की अतिरिक्त प्रधान सचिव एवं महानिदेशक सेवा विभाग श्रीमती आशिमा बराड़, एडीजीपी साईबर क्राइम ओ पी सिंह सहित सभी जिलों के उपायुक्त, पुलिस अधीक्षक एवं अन्य वरिष्ठ अधिकारी मौजूद रहे।

ऑपरेशन आक्रमण- 8: पुलिस महानिदेशक के नेतृत्व में हरियाणा पुलिस का बदमाशों व अवैध गतिविधियों के खिलाफ एवशन

प्रदेश में 6737 पुलिसकर्मियों की 1403 टीमों ने की रेंड, 505 एफआईआर दर्ज, 982 आरोपी दबोचे

समाचार गेट ब्यूरो
चंडीगढ़, 3 अप्रैल। हरियाणा के पुलिस महानिदेशक शत्रुजीत कपूर के दिशा-निर्देशानुसार हरियाणा पुलिस द्वारा 31 मार्च को प्रदेश में बदमाशों, आपराधिक तत्वों व नशा तस्करो पर शिकंजा कसते हुए ऑपरेशन आक्रमण 8 चलाया गया। इसके अंतर्गत प्रदेशभर में 6737 पुलिसकर्मियों की 1403 टीमों द्वारा एक साथ की गई रेंड के दौरान आईपीसी, एनडीपीएस, एक्सआइ और आर्म एक्ट की संबंधित धाराओं के तहत 505 मुकदमों दर्ज करके 982 आरोपियों को गिरफ्तार किया गया। हरियाणा के पुलिस महानिदेशक (डीजीपी) श्री शत्रुजीत कपूर ने बताया कि पुलिस द्वारा अवैध हथियारों, नशीले पदार्थों और अवैध शराब के तस्करी सहित राज्य में आपराधिक गतिविधियों पर सटीक जानकारी एकत्र की किया गया,एसपी व



डीसीपी के नेतृत्व में 6737 पुलिस जवानों की 505 टीमों ने अपराध और अपराधियों पर 31 मार्च अलसुबह से ही रेंड शुरू कर दी जोकि देर सांय तक चली। अलग-2.216 किलोग्राम चरस बरामद किए गए। इस मामले में प्रदेश भर में 17 आरोपियों की गिरफ्तारी की गई है। उन्होंने बताया कि इस अभियान के दौरान टीमों ने कुख्यात अपराधियों पर शिकंजा कसते हुए 1 इनामी बदमाश, 5 अति वांछित बदमाशों को काबू किया। साथ ही, पुलिस द्वारा 11 साईबर अपराधी, 78 उद्घोषित अपराधियों और 70 बेल

जंपस को पकड़ने में भी कामयाबी हासिल की। पकड़े गए ये बदमाश कई मामलों में वांछित थे और गिरफ्तारी से बचने के लिए फरार चल रहे थे। इसके अतिरिक्त, विशेष अभियान के दौरान विभिन्न मामलों में शामिल 73 अन्य आरोपियों को भी काबू किया गया। विशेष अभियान के दौरान पुलिस एक्सआइ अधिनियम के तहत 336 एफआईआर दर्ज करते हुए 761 बोलत अंग्रेजी शराब, 4879 बोलत देसी शराब, 643 बोलत बीयर, 436 बोलत अवैध शराब और 1810 लीटर लाहन जब्त कर शराब तस्करो पर नकेल कसने में कामयाब रही। जुआ अभियान के तहत गिरफ्तार किए गए 28 आरोपियों के कब्जे से पुलिस ने 185265 रुपये की नकदी भी बरामद की। इस अभियान के दौरान लेन ड्राइविंग नियमों की उल्लंघना करने वाले 3952 वाहनों के चालान भी किए गए। उल्लेखनीय है कि प्रदेश से अपराध और आपराधिक तत्वों के अंकुश लगाने के लिए ऑपरेशन आक्रमण के तहत प्रदेश भर में व्यापक स्तर पर यह अभियान चलाया गया। पुलिस विभाग द्वारा यह अलावा अभियान चलाया गया ताकि प्रदेश की जनता को भयमुक्त वातावरण मिल सके।

मनोहर लाल ने कार्यकर्ताओं को बूथ जीता, चुनाव जीता का दिया मंत्र

हरियाणा की सभी 11 सीटों पर खिलाएंगे कमल : मनोहर लाल

जनता के आशीर्वाद से 400 सीट जीतकर भाजपा तीसरी बार बनाएगी सरकार : मनोहर लाल

पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने फरीदाबाद पहुंचकर संचालन समिति की ली बैठक, लोकसभा चुनाव प्रबंधन की समीक्षा की



लाल ने यह कहा। भाजपा लोकसभा कार्यालय अटल कमल पर मनोहर लाल ने फरीदाबाद लोकसभा के चुनाव प्रबंधन को लेकर लोकसभा संचालन समिति की बैठक ली, जिसमें संगठन महामंत्री फणीन्द्र नाथ शर्मा, हरियाणा के कैबिनेट मंत्री मूलचंद शर्मा, शिक्षा मंत्री सीमा त्रिखा, लोकसभा प्रभारी व जिला प्रभारी जीएल शर्मा, लोकसभा संयोजक अजय गौड़, विधायक नरेन्द्र गुप्ता, फरीदाबाद जिला अध्यक्ष राजकुमार बोहरा, पलवल के जिला अध्यक्ष चरणसिंह तेवतिया, राष्ट्रीय परिषद सदस्य संदीप जोशी, वरिष्ठ उप महापौर देवेन्द्र चौधरी, चेयरमैन हुकूम सिंह भाटी और लोकसभा विस्तारक कर्मवीर यादव मुख्य तौर पर उपस्थित रहे।

फरीदाबाद लोकसभा चुनाव के

निमित्त आयोजित इस बैठक में उन्होंने फरीदाबाद लोकसभा की संचालन समिति के सभी 36 विभागों के प्रमुखों से चुनाव प्रबंधन की तैयारियों की समीक्षा की। चुनाव प्रबंधन की दृष्टि चुनाव प्रबंधन के जो 36 आयाम हैं, उन्होंने सभी 36 आयामों के प्रमुखों से एक एक कर व्यक्तिगत चर्चा की और हर विषय पर उनका मार्गदर्शन किया। मनोहर लाल ने बूथ जीता, चुनाव जीता का पाठ पढ़ते हुए कहा कि बूथ जीता चुनाव जीता जीता का मूल मंत्र है। फरीदाबाद लोकसभा के हर बूथ पर अपनी बूथ संचालन को मजबूत करना है और लोकसभा के सभी 2160 बूथों को जीतने का कार्य करना है। मनोहर लाल जी ने कहा कि हो सकता है पिछले चुनावों में कुछ बूथ पर हमें कम वोट मिले हों, लेकिन

इस बार हर बूथ पर पहले से 370 वोट ज्यादा प्राप्त करके कमल खिलाने का लक्ष्य रखना है। मनोहर लाल ने लाभार्थी संपर्क, वोटर जन संपर्क और माइक्रो बूथ मैनेजमेंट पर भी कार्यकर्ताओं से चर्चा की। इस अवसर पर प्रदेश संगठन महामंत्री फणीन्द्र नाथ शर्मा ने संगठनात्मक विषयों पर विस्तृत चर्चा करते हुए बूथ समिति, पन्ना प्रमुख और त्रिदेव के माध्यम से बूथों को सशक्त करने, माइक्रो बूथ मैनेजमेंट, चुनाव मैनेजमेंट व अन्य संगठनात्मक विषयों पर विस्तृत चर्चा की और सभी विधानसभाओं में गठित प्रबंधन/संचालन समिति से बैठक कर विधानसभा स्तर पर भी चुनाव प्रबंधन की समीक्षा करने को कहा। फणीन्द्र नाथ शर्मा ने आगामी कार्यकर्ताओं की जानकारी देते हुए कहा

कि 6 अप्रैल पार्टी स्थापना दिवस को भूमधाम से मनाया है और हर बूथ पर कार्यकर्ताओं के घर पर पार्टी का झंडा लगाया है। स्थापना दिवस के उपलक्ष्य पर युवा मोर्चा द्वारा हर विधानसभा में बाइक रैली और महिला मोर्चा द्वारा हर मंडल में पद यात्रा का आयोजन किया जायेगा जिसमें हर बूथ के 5-5 युवा और महिला कार्यकर्ता उपस्थित रहेंगे।

इस बैठक में प्रदेश कार्यकारी सदस्य ओम प्रकाश रेक्सवॉल, फरीदाबाद जिला महामंत्री सुरेन्द्र जांगड़ा, कौशल बाटला, पलवल जिला महामंत्री वीरपाल दिग्गुप्त, पूर्व जिला अध्यक्ष गोपाल शर्मा, दीप भाटिया, पूर्व जिला महामंत्री मूलचंद मित्तल व आर एन सिंह, प्रदेश सह संयोजक सोशल मीडिया अमित मिश्रा, जिला उपाध्यक्ष पंकज रामपाल, कोषाध्यक्ष राजन मुखर्जा, जिला मीडिया प्रमुख विनोद गुप्ता, पार्षद छत्रपाल, उमेश ठाकुर, रविन्द्र त्यागी, लाजर रणजीत सैन, महिला मोर्चा अध्यक्ष राजबाला सरधाना, अनिल प्रताप सिंह, संदीप शर्मा, अजय भाटिया, प्रवीण चौधरी, सचेत जैन, सह मीडिया प्रभारी राज मदान एवं अजय डुडेजा, हिमांशु मिश्रा, शिवम रत्न, मनीष राघव, अभिषेक देशवाल, अनिल आहुजा, विमल खंडेलवाल, जय प्रकाश मास्टर संचालन समिति के कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

2019 के लोकसभा चुनाव में कम मतदान वाले बूथों पर है स्वीप जागरूकता अभियान का विशेष जोर : जिला निर्वाचन अधिकारी

शत-प्रतिशत मतदान के प्रति जागरूकता लाने के लिए बना सेल्फी प्वाइंट

मतदाताओं को स्वीप अभियान के तहत अपने मताधिकार का प्रयोग करने के लिए किया जा रहा है प्रेरित



समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह ने कहा कि 18 वीं लोकसभा चुनाव-2024 में जिला में अधिक से अधिक मतदान को लेकर भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार प्रशासन ने जागरूकता अभियान की विशेष योजना तैयार करके क्रियान्वित की जा रही है। लोकसभा चुनाव में शत-प्रतिशत मतदान के प्रति लोगों को जागरूक करने के लिए नई पहल की है। इसके लिए आज सेक्टर-12 लघु सचिवालय में सेल्फी प्वाइंट बनाया गया। जिसके माध्यम से मतदाताओं को वोट देने के प्रति जागरूक किया जा रहा है। इसके अलावा विगत लोकसभा चुनाव-2019 में फरीदाबाद लोक सभा क्षेत्र में कम मतदान वाले दस दस बूथों को चुना गया है। जहां प्रत्येक विधानसभा क्षेत्र में कम मतदान वाले दस-दस पोलिंग बूथों को चिन्हित करके इन क्षेत्रों में स्वीप अभियान के तहत

जागरूकता कार्यक्रमों का विशेष जोर रहेगा। जहां मतदाताओं को अधिक से अधिक मतदान करने के लिए विभिन्न प्रकार की गतिविधियों के माध्यम से लोगों को 18 वीं लोकसभा चुनाव में अपने मत का प्रयोग करने के लिए जागरूक किया जा रहा है। उल्लेखनीय है कि भारत निर्वाचन आयोग की हिदायतों के अनुसार लोकसभा और विधानसभा चुनावों में मतदाताओं को सौ फीसदी मताधिकार का प्रयोग करने के लिए स्वीप के तहत जागरूकता अभियान चलाए जाते हैं। इन जागरूकता कार्यक्रमों में नागरिकों को उनके वोट के महत्व के बारे में बताया जा रहा है। लेकिन कुछ इलाके ऐसे रह जाते हैं, जहां पर किसी न किसी कारण वश मतदान प्रतिशत सामान्य से कम रहता है। पिछले लोकसभा चुनाव-2019 में भी जिला में कुछ इलाके ऐसे रहे हैं, जहां पर मतदान सामान्य

से कम रहा है। लेकिन अबकी बार प्रशासन का पुरजोर प्रयास है कि इन क्षेत्रों में मतदान प्रतिशत को बढ़ाया जाए। इसके लिए स्वीप के तहत विभिन्न जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं।

मतदान प्रतिशत बढ़ाने के लिए बनाई है विशेष योजना-

जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह ने कहा कि फरीदाबाद लोक सभा क्षेत्र में 18 वीं लोकसभा चुनाव में अधिक से अधिक मतदान को लेकर विगत लोकसभा चुनाव में सामान्य से कम मतदान वाले बूथों को चुना गया है। इन बूथों के क्षेत्र में सांस्कृतिक व नुकड़ नाटक, जागरूकता रैली व महिला जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। स्वीप अभियान को लेकर सभी नोडल अधिकारियों को भी निर्वाचन आयोग द्वारा जारी हिदायतों के अनुसार जरूरी निर्देश दिए गए हैं।

स्वीप एक्टिविटी के तहत मतदान के लिए लोगों को आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं ने निकाली जागरूक रैली : विक्रम सिंह



समाचार गेट ब्यूरो फरीदाबाद। जिला निर्वाचन अधिकारी विक्रम सिंह ने कहा कि भारत निर्वाचन आयोग की हिदायतों के अनुसार स्वीप एक्टिविटी के तहत मतदाता जागरूकता अभियान के तहत महिला एवं बाल विकास विभाग की सभी आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं ने अपने-अपने एरिया में मतदाताओं को 18 वीं लोकसभा चुनाव में मतदान करने के लिए जागरूकता रैली निकाली। मतदाता

जागरूकता रैली में आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं ने महिलाओं को मतदान में भागीदारी देने बारे जागरूक करते हुए कहा कि मतदान हमारा लोकतांत्रिक अधिकार है। इसलिए विश्व के सबसे बड़े लोकतंत्र में प्रजातंत्र प्रणाली के जरिये सभी पात्र व्यक्तियों को अपना वोट बनवाना चाहिए तथा मतदान जरूर करना चाहिए। आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं ने कहा कि प्रजातंत्र प्रणाली में मतदान

कहा, विश्व के सबसे बड़े लोकतंत्र में प्रजातंत्र प्रणाली के लिए सभी पात्र व्यक्तियों को अपना वोट बनवा कर मतदान जरूर करना चाहिए

जितना पुरुषों के लिए जरूरी है, उतना ही महिलाओं के लिए भी जरूरी है। यह वोट ही हमें सरकार

चुनने की ताकत देता है। सभी मतदाताओं को भारत निर्वाचन आयोग की हिदायतों के अनुसार अपने मतदान के अधिकार का प्रयोग करना चाहिये। महिलाएं समाज निर्माण करने में अपना भरपूर सहयोग दे सकती हैं। तो मजबूत प्रजातंत्र प्रणाली के लिए मतदान करना भी अनिवार्य है। आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं ने अपील करते हुए सभी पात्र व्यक्तियों को वोट डालने या मतदान के लिए जागरूक किया।

संगठन की रीढ़ होते हैं कार्यकर्ता : दुष्यंत चौटाला

अजय भड़ाना व रवि शर्मा ने दी पूर्व उपमुख्यमंत्री को जन्मदिवस पर बधाई

समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। हरियाणा के पूर्व उपमुख्यमंत्री दुष्यंत चौटाला को जजपा के बडखल हलका अध्यक्ष अजय भड़ाना व इनसो जिलाध्यक्ष रवि शर्मा जन्मदिवस पर बधाई देने दिल्ली स्थित निवास पर पहुंचे। श्री भड़ाना व श्री शर्मा ने फूलों का गुलदस्ता भेंट कर श्री चौटाला को जन्मदिवस की बधाई दी और उनकी दीर्घायु की कामना की। इस मौके पर दुष्यंत चौटाला ने जजपा कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए कहा कि संगठन की रीढ़ कार्यकर्ता होते हैं और मजबूत कार्यकर्ताओं की बदौलत ही पार्टी सत्ता तक पहुंचती है और जजपा पार्टी का संगठन मजबूत है और प्रत्येक कार्यकर्ता पूरी जी जान से इसे मजबूत करने में जुटा है। उन्होंने कार्यकर्ताओं से कहा कि वह लोकसभा चुनावों को लेकर जी जान से जुट जाए और पार्टी की जनकल्याणकारी नीतियों को जन-जन तक पहुंचाएं। इस मौके पर अजय भड़ाना व रवि शर्मा ने दुष्यंत चौटाला को विश्वास दिलाया कि फरीदाबाद में जजपा व इनसो संगठन पूरी तत्परता से कार्य कर रहा है और पार्टी को मजबूत करने के लिए प्रयासरत है, उन्होंने कहा कि लोकसभा व विधानसभा चुनावों में पार्टी बेहतर प्रदर्शन करके नया इतिहास रचने का काम करेगी।



हरियाणा के लोकप्रिय नेता श्री दुष्यंत चौटाला के जन्मदिन पर बधाई देने पहुंचे : उमेश भाटी



समाचार गेट ब्यूरो फरीदाबाद। आज फॉर्महाउस पर जननायक जनता पार्टी के प्रेरणास्रोत और मार्गदर्शक और हरियाणा के लोकप्रिय नेता श्री दुष्यंत चौटाला जी के जन्मदिन के अवसर पर तिगांव विधानसभा के अध्यक्ष व प्रदेश प्रवक्ता श्री उमेश भाटी जी ने अपने पहुंचे। इस मौके पर काफी संख्या में कार्यकर्ता एकत्र हुए, मौके पर कार्यकर्ता जननायक जनता पार्टी जिंदाबाद के नारे लगाते दिखाई दे रहे थे। वहीं कई कार्यकर्ता भाई दुष्यंत तुम संघर्ष करो हम तुम्हारे साथ हैं के नारे लगा रहे थे। श्री दुष्यंत चौटाला जी ने अपने जन्मदिन पर बधाई व आशीर्वाद देने वाले सभी शुभचिंतकों

और कार्यकर्ताओं का आभार व्यक्त किया। बधाई देने पहुंचे तिगांव विधानसभा के अध्यक्ष व प्रदेश प्रवक्ता श्री उमेश भाटी जी ने श्री दुष्यंत चौटाला जी के हाथों केक कटवाया और उनकी एवं उनकी दीर्घायु की कामना की। इस मौके पर तिगांव विधानसभा के अध्यक्ष व प्रदेश प्रवक्ता श्री उमेश भाटी जी ने अपने कहा की, आने वाले दिन हरियाणा की राजनीति में काफी अहम होने वाला है। हरियाणा की जनता का प्यार और विश्वास सदैव पार्टी के साथ है। कार्यकर्ता आज भी पूरे जोश के साथ पार्टी के साथ हैं। पार्टी मुखियों श्री डा. अजय सिंह चौटाला जी और हरियाणा के लोकप्रिय नेता श्री दुष्यंत चौटाला

पार्टी के प्रति समर्पण और मन में दृढ़ इच्छाशक्ति लेकर कार्यकर्ता लक्ष्य प्राप्ति की ओर आगे बढ़ रहा है : उमेश भाटी

जी के उम्मीद और आशा के अनुरूप जो भी आदेश लोकसभा चुनावों को लेकर आएगा, तिगांव विधानसभा का हर एक कार्यकर्ता उस मंजिल तक ले जाने का काम करेगा। लोकसभा चुनाव को लेकर पार्टी जिसे भी टिकट देकर उम्मीदवार घोषित करेगी, तिगांव विधानसभा से उसे ज्यादा से ज्यादा वोट दिलाने का काम करेंगे। लोकसभा के बाद विधानसभा को लेकर पार्टी कार्यकर्ता पूरी तरह से काम कस के तैयार खड़े हैं। श्री दुष्यंत चौटाला जी ने जब तक हरियाणा सरकार में पार्टी की ओर से मुख्यमंत्री का पदतरा सभाला पूरी जोरशोर से सन्तान होने का भलाई के लिए विकास कार्य करे, जनता बहुत समझदार है वह सब जानती है सब देख रही है। आने वाले दिन पार्टी के प्रति समर्पण और मन में दृढ़ इच्छाशक्ति लेकर कार्यकर्ता लक्ष्य प्राप्ति की ओर आगे बढ़ रहा है।

सब डिवीजन जवाहर कॉलोनी पर कर्मचारियों ने की गेट मीटिंग : विनोद शर्मा



समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। आज एनआईटी फरीदाबाद की सब डिवीजन जवाहर कोलोनी के दफ्तर पर हरियाणा स्टेट इलेक्ट्रिसिटी बोर्ड वर्कर यूनियन के नेताओं ने दफ्तर के प्रधान महेन्द्र सिंह की अध्यक्षता में बिजली कर्मचारियों को लेकर एक गेट मीटिंग की। यूनियन के शर्मनरतले एचएसईबी वर्कर यूनियन फरीदाबाद सर्कल के सचिव विनोद शर्मा ने मीटिंग के दौरान कहा कि हमारा बिजली का महकमा बेहद जोखिमों से भरा हुआ महकमा है। जिसमें फोल्ड के अंदर सावधानी से काम ना करने पर टेक्निकल कर्मचारी को जान से हाथ धोना पड़ जाता है। जिसकी भरपाई किसी भी कीमत पर पूरी नहीं की जा सकती। बिजली दुर्घटना से सकुशल स्वस्थ रहने में किसी भी प्रकार की कोई गुंजाइश बाकी रहने की संभावना बहुत कम रह जाती है। सजगता व संयमता से काम ना किया गया तो बिजली के करंट से कर्मचारी कहीं ना कहीं अंग भांग होकर रह जाता है। हम अपने सभी टेक्निकल कर्मचारियों को आज की इस मीटिंग के माध्यम से बिजली की लाइनों पर काम करने के उपरान्त होने वाली अनुविधा और जान माल की कोई हानि ना हो इसके लिये इस अभियान के तहत जागरूक रहने व जागरूक करने का भर्त्सर प्रयासरत काम एचएसईबी वर्कर यूनियन अपनी ओर से कर रही है। गेट मीटिंग कार्यक्रम के मौके पर यूनित सचिव लेखराज चौधरी, वरिष्ठ उपप्रधान शोकीन, गिरेंदर, सुरेश चंद, मुकेश, राकेश, अमनदीप, मनोज, रोहित, शुभम, नसीब सिंह, राज कमल, नवीन, हरि नारायण, बलवन्त आदि काफी संख्या बल में बिजली कर्मी सहित कर्मचारी नेता मौजूद रहे।

SMS CONVENT SCHOOL

(AFFILIATED TO CBSE)

Ph. 7834813403, 0129-2503000
CHANDPUR ROAD KAURALI

FOR A BETTER TOMORROW GET THE BEST OF TODAY

सुविधाएँ

- छात्र एवं छात्राओं के लिए फ्री एडमिशन
- आधुनिक लाइब्रेरी
- यातायात साधन सभी रूट पर
- जनेरेटर सुविधा
- साफ एवं स्वच्छ वातावरण
- खेल परिसर सभी सुविधाएँ उपलब्ध
- सह-क्रियाएँ द्वारा पाठ्यक्रम
- शत-प्रतिशत परिणाम
- अच्छी शिक्षा
- बाल केंद्रित शिक्षा
- गरीब बच्चों का फ्री दाखिला
- क्षमतानुसार फीस

NOW POWERED BY NEW MANAGEMENT

CHAIRMAN
BHAGWAN SINGH

DIRECTOR
MASTER BABU RAM JI
Mob. 9718455747

भाजपा प्रत्याशी कृष्णपाल गुर्जर ने जनसंपर्क अभियान के तहत पलवल के कुशलीपुर स्थित बघेल धर्मशाला में आयोजित कार्यक्रम में शिरकत की

समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल पलवल। इस अवसर पर अधिवक्ता व भाजपा नेता कुलदीप फागना के साथ अन्य अधिवक्ताओं ने कृष्णपाल गुर्जर का फूल माला डालकर स्वागत किया गया। कुशलीपुर की बघेल धर्म शाला में स्वागत समारोह के दौरान फरीदाबाद लोकसभा से भाजपा प्रत्याशी कृष्णपाल गुर्जर ने लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के कुशल नेतृत्व में पिछले 10 वर्षों में देश में परिवर्तन लाने का कार्य किया गया है। उन्होंने कहा कि विश्व स्तर पर भारत ने अपनी अलग पहचान कायम की है। दुनिया भर के देशों ने भारत के प्रति अपनी सोच में बदलाव किया है। गुर्जर ने कहा कि कांग्रेस के समय में भ्रष्टाचार चरम सीमा पर था। आमजन की नजरों में



नेताओं को छवि धूमिल हो रही थी। लेकिन भाजपा की सरकार ने भ्रष्टाचार पर अंकुश लगाने का कार्य किया है। जिसके चलते आज दोबारा से नेताओं को साफ व स्वच्छ छवि निकलकर सामने आई है। उन्होंने कहा कि भाजपा सरकार ने

देश में विकास किया है। दुनिया भारत में हुए विकास की तारीफ कर रही है। कांग्रेस के राज में भारत विकास की सूची में 12वें स्थान से 11वें स्थान पर आया। जबकि भाजपा के राज में देश 11वें स्थान से 5वें स्थान पर पहुंच गया है। दुनिया

में अर्थव्यवस्था का आकलन करने वाले लोगों का मानना है कि जिस गति से भारत की अर्थव्यवस्था बढ़ रही है। वर्ष 2028 में भारत जर्मनी, जापान को पीछे छोड़ते हुए दुनिया की 3 महाशक्तियों में शुमार हो जाएगा।

आयुष ग्राम बडौली में किसान जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन



समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल पलवल। महानिदेशक आयुष हरियाणा श्री अशज सिंह के

मार्गदर्शन तथा जिला आयुष अधिकारी डॉ संजीव कुमार के नेतृत्व में आयुष ग्राम बडौली में किसान

जागरूकता कार्यक्रम का सफलतापूर्वक आयोजन किया गया कार्यक्रम की संयोजक डॉ

उर्वशी ने ग्राम बडौली के किसानों का लिए गोष्ठी का आयोजन किया जिसमें किसानों को औषधीय पौधों जैसे अश्वगंधा, शतावरी, गुग्गुलु, गिलोय, नीम, गोशुण्ड, पुनर्नवा आदि पौधों की खेती के बारे में बताया गया साथ ही प्राकृतिक खेती के बारे में भी बताया गया। किसानों को बताया गया कि खेती में अनावश्यक मात्रा में उर्वरक तथा कीटनाशक न डाले जाए। डॉ उर्वशी ने किसानों को आयुर्वेदिक आहार विहार, सद्गति के बारे में भी जागरूक किया तथा बताया गया कि हमारा खानपान किस प्रकार का होना चाहिए। अनाज खानपान से हम जीवनशैली जनित बीमारियों जैसे मधुमेह, बीपी, अस्थमा, मोटापा आदि से काफी हद तक बचा जा सकता है। इस जागरूकता कार्यक्रम को किसानों ने सराहा तथा आयुष विभाग पलवल को धन्यवाद ज्ञापित किया।

बैंक कर्मचारी ने घर पर फांसी लगाकर की आत्महत्या

समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल पलवल। आईसीआईसीआई बैंक में नौकरी करने वाले युवक ने बुधवार सुबह अज्ञात कारणों के चलते फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर जिला नागरिक अस्पताल भिजवा दिया। चांदहट थाना पुलिस ने इस संबंध में मृतक युवक के पिता के बयान पर 174 सीआरपीसी के तहत कार्रवाई करते हुए शव का बुधवार को पोस्टमार्टम करने के बाद शव को उसके परिजनों को सौंप दिया। चांदहट थाना के पुलिस जांच अधिकारी



ओमप्रकाश के अनुसार, बडौली गांव निवासी ओमप्रकाश ने दिए बयान में कहा है कि उसके दो बेटे नरेश व दिनेश हैं। दिनेश आईसीआईसीआई

बैंक होटल शाखा में नौकरी करता था। दिनेश पिछले कई दिनों से परेशान चल रहा था, जब उसे परेशानी का कारण पूछा तो उसने बताया कि उसे बैंक में कुछ लोग परेशान करते हैं। परेशान क्यों करते हैं पूछने पर बताया कि उससे केस आदि लाने के लिए कहते हैं। ओमप्रकाश ने कहा कि बैंक के कुछ कर्मचारी उसके बेटे को काफी दिनों से परेशान कर रहे थे। जिससे वह परेशान है और बुधवार को सुबह अपने घर पर ही फांसी का फंद लगाकर अपनी जीवन लीला समाप्त कर ली। पुलिस का कहना है कि न

तो मृतक के पास कोई सुसाइड नोट मिला और न ही परिजन कोई सबूत दे पाए। जिसके चलते चांदहट थाना पुलिस ने मृत के पिता की शिकायत पर 174 सीआरपीसी के तहत कार्रवाई करते हुए शव को पोस्टमार्टम के बाद उसके परिजनों को सौंप दिया। पुलिस का कहना है कि यदि मृतक के परिजन इस संबंध में कोई सबूत पेश करेंगे या पोस्टमार्टम रिपोर्ट में कोई बात सामने आएगी तो उचित कार्रवाई की जाएगी। फिलहाल शव को पोस्टमार्टम कराने के बाद उसके परिजनों को सौंप दिया गया है।

संजय कुमार ने इंडोनेशियाई प्रतिनिधिमंडल के साथ बैठक की

समाचार गेट/भावना कौशिश नई दिल्ली। शिक्षा मंत्रालय के स्कूली शिक्षा और साक्षरता विभाग के सचिव संजय कुमार ने पीएम पोषण योजना पर इंडोनेशिया के समुद्री संसाधन उप समन्वय मंत्री मोचम्मद फिरमान हिदायत के साथ बैठक की। अपर सचिव आनंदराव वी. पाटिल ने प्रतिनिधिमंडल के साथ योजना का विवरण साझा किया। इस बैठक में अपर सचिव विपिन कुमार के साथ-साथ शिक्षा मंत्रालय और विदेश मंत्रालय के अन्य वरिष्ठ अधिकारी भी उपस्थित थे। संजय कुमार ने बताया कि यह



योजना सरकारी और सरकारी सहायताप्राप्त स्कूलों में प्री-प्राइमरी से आठवीं कक्षा तक के छात्रों को

लागू करने के लिए मार्गदर्शन मांगा, और संजय कुमार से अमूल्य जानकारी प्राप्त की, जिन्होंने योजना का व्यापक विवरण प्रदान किया। पाटिल ने कार्यक्रम के बारे में मुख्य विवरणों पर प्रकाश डालते हुए एक प्रस्तुति की, जिसमें योजना के उद्देश्य, कार्यक्रम की व्यापकता, योजना के तहत किए गए प्रावधान, योजना के घटक आदि शामिल थे। पाटिल ने क्षमता-निर्माण संबंधी पहल, सामुदायिक भागीदारी, निगरानी और मूल्यांकन प्रक्रियाओं का पालन, सर्वोत्तम कार्य प्रणालियों आदि पर जानकारी साझा की।

ये जींस हो गई हैं आउट ऑफ ट्रेंड

समाचार गेट/भावना कौशिश नई दिल्ली। फैशन का ट्रेंड लगातार बदलता रहता है, जिससे कुछ चीजें इतनी जल्दी पुरानी हो जाती हैं कि लोग उन्हें आउट ऑफ ट्रेंड मान लेते हैं। जींस भी इसमें से एक हैं। यह एक आउटफिट है, जिसे हम कुर्ती, टॉप, शर्ट, और टी-शर्ट के साथ भी स्टाइल कर सकते हैं।

पहने स्ट्रेट कट जींस ऐसा जरूरी नहीं है कि आपको हर तरह के टॉप के लिए अलग जींस ही लेनी होगी। ऐसे में आप नए फैशन की स्ट्रेट कट जींस को अपने वॉर्डरोब में शामिल कर सकते हैं। टी शर्ट हो या शर्ट, टॉप हो शर्ट कुर्ती, ये जींस हर तरह के आउटफिट के फिट बैठती हैं।

बैगी जींस को ऐसे करें स्टाइल आजकल ज्यादातर लड़कियों के पास बैगी जींस हैं, जो एकदम फंकी लुक देती हैं। इस तरह की जींस को आप शर्ट या टी शर्ट के साथ टक करके या फिर क्रॉप टॉप से साथ भी स्टाइल कर सकती हैं। आप इसके साथ ओवर साइज टीशर्ट भी कैरी कर सकती हैं।



क्रॉप स्ट्रेट लेग जींस

क्रॉप स्ट्रेट लेग जींस भी आजकल खूब फैशन में हैं। इसे आप टी शर्ट, कैमिसोल, टटलनेक या टैंक टॉप के साथ वियर कर सकती हैं। स्ट्रेट कट में



होने के कारण ये बहुत कम्फर्टेबल भी होती है। आप इस तरह की जींस को कहीं घूमने और पार्टी में जाने के लिए भी वियर कर सकती हैं। (स्रोत: समाचार एजेंसी)

नशा मुक्त भारत अभियान अंतर्गत कैप थाना पुलिस ने 12 प्रतिबंधित नशीले इंजेक्शन सहित आरोपी किया गिरफ्तार

समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल पलवल। पुलिस प्रवक्ता कार्यालय से प्राप्त जानकारी के अनुसार एसपी डॉ० अंशु सिंगला, आईपीएस द्वारा जिला पुलिस को नशा तस्करो पर कड़ी कार्रवाई करने के निर्देश जारी किए हुए हैं इसी कड़ी में कार्य करते हुए कैप थाना पुलिस ने एक नशा तस्कर को 12 प्रतिबंधित नशीले इंजेक्शन सहित गिरफ्तार करने में कामयाबी हासिल की है। कैप थाना प्रभारी निरीक्षक कुलदीप सिंह के अनुसार मामले में दिनांक 2 अप्रैल 2024 को थाना में तैनात महिला एसएसआई सुमित्रा के नेतृत्व में टीम नशा गतिविधियों पर रोकथाम हेतु थाना क्षेत्र अंतर्गत बराये नाकाबंदी आगरा चौक मौजूद थी जहां उन्होंने विश्वसनीय सूत्रों से सूचना प्राप्त हुई कि एक युवक नशीली दवाईया इंजेक्शन बेचने का काम करता है जो आज भी प्रतिबंधित दवाईया/इंजेक्शन लेकर किठवाडी चौक की तरफ से रसूलपुर चौक की



तरफ प्लेटिना मोटरसाईकिल जिस पर न0 नही है आरगा। सूचना के आधार पर टीम ने नाकाबंदी कर उसे धर दबोचा। मौका पर नियम अनुसार डिप्टी मैजिस्ट्रेट श्री पंकज सागर ETO सैल टेक्स पलवल के समक्ष तलाशी मे युवक से 4 इंजेक्शन बाईनोफिन IP, 4 इंजेक्शन डाइजेपाम IP, व 4 इंजेक्शन फिनापाईन मालेट IP मिले जिनको प्रतिबंधित एवं नशीले होने बारे ड्रग्स इंस्पेक्टर श्री संदीप गहलान DCO पलवल ने भी अपनी पुष्टि की। प्रभारी थाना ने बताया कि नशीले एवं प्रतिबंधित इंजेक्शन एवं मोटरसाईकिल को कब्जे में लेकर आरोपी के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट की संबंधित धाराओं के तहत थाना कैप पलवल में मामला पंजीबद्ध किया गया। आगामी जांच इकाई द्वारा आरोपीयों से बरामद इंजेक्शन के स्रोत बारे गहनता से पृथताह जारी है। आरोपी को आज पेश अदालत किया जाएगा।

गुप्ता एजेंसी नाम से किताबों की दुकान पर छापेमारी कर 1200 नकली किताबें पकड़ी



समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल पलवल। सीआईटी की गुप्त सूचना पर बुधवार को सीएम फ्लाइंग की टीम ने अलावलपुर चौक स्थित गुप्ता एजेंसी नाम से किताबों की दुकान पर छापेमारी कर 1200 नकली किताबें पकड़ी। मौके पर

पहुंचे एनसीआई दिल्ली के बिजनेस मैनेजर भूपेंद्र सिंह की शिकायत पर शहर थाना पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है। सीआईटी की गुप्त सूचना पर सीएम फ्लाइंग के सब इंस्पेक्टर राजेंद्र कुमार की टीम ने

एनसीआई दिल्ली के बिजनेस मैनेजर भूपेंद्र के साथ अलावलपुर चौक स्थित गुप्ता एजेंसी का निरीक्षण किया। निरीक्षण के समय गुप्ता एजेंसी (बुक डिपो) रक राजकुमार गुप्ता मौजूद मिला। टीम ने एजेंसी का निरीक्षण किया तो वहां भारी मात्रा

में एनसीआई दिल्ली की नकली किताबें रखी हुई थी। एनसीआई दिल्ली के अधिकारी द्वारा जांच करने के बाद दुकान से करीब 1200 किताबों को कब्जे में ले लिया गया। मौके पर शहर थाना पुलिस को भी बुला लिया गया। टीम ने दुकान से किताबों को कब्जे में लेने के बाद दुकान पर मौजूद मिले राजकुमार गुप्ता को हिरासत में ले लिया और शहर थाना पहुंच गए। खबर लिखे जाने तक शहर थाना में टीम की ओर से हिरासत में लिए गए राजकुमार गुप्ता से पृथताह की जा रही है। एनसीआई दिल्ली की टीम द्वारा नकली किताबों को अपने कब्जे में लेते हुए गुप्ता एजेंसी के संचालक राजकुमार गुप्ता के खिलाफ शहर थाना में लिखित शिकायत दे दी गई है। शहर थाना प्रभारी राजेश कुमार का कहना है कि आरोपी के खिलाफ कार्रवाई की जा रही है, मुकदमा दर्ज कर आरोपी को गिरफ्तार कर लिया जाएगा।

अवैध संबंधों के चलते पति ने पत्नी की गला दबाकर की हत्या

समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल पलवल। अवैध संबंधों के चलते पति ने 29 वर्षीय पत्नी का गला दबाकर हत्या कर दी। आरोप है कि आरोपी पति के किसी अन्य महिला के साथ अवैध संबंध थे। पत्नी के विरोध करने पर उसकी हत्या कर दी गई। शहर थाना पुलिस ने मृतका के भाई की शिकायत पर पति सहित चार के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर शव को पोस्टमार्टम के बाद उसके परिजनों को सौंप कर आरोपियों को तलाश शुरू कर दी है। शहर थाना प्रभारी राजेश कुमार के अनुसार, एनआईटी (फरीदाबाद) की राहुल कॉलोनी निवासी राजकुमार ने दी शिकायत में



कहा है कि उन्होंने अपनी बहन ऊषा की शादी करीब दस वर्ष पूर्व पंचवटी कॉलोनी निवासी ओमप्रकाश के साथ की थी। शादी के बाद उसकी बहन ने दो बेटियों को जन्म दिया, बड़ों बेटों तीन वर्ष की हैं तथा छोटी बेटों छह माह की हैं। बुधवार को

सुबह करीब साढ़े छह बजे उसके पास उसके जीजा ओमप्रकाश का फोन आया कि ऊषा की मौत हो चुकी है। वह अपने परिजनों के साथ मौके पर पहुंचा तो उसकी बहन ऊषा मृत अवस्था में मिली। शिकायत में कहा गया कि जीजा ओमप्रकाश के किसी अन्य महिला के साथ अवैध संबंध हैं। ओमप्रकाश के पिता श्यामलाल, भाई जयप्रकाश व उसकी पत्नी आरती को भी इस बारे में पता है और सभी आरोपी इसमें ओमप्रकाश के गलत कार्यों में उसका साथ देते हैं। शादी के 10 साल बाद भी ऊषा के साथ मारपीट करते थे। आरोपी पति दूसरी महिला के साथ

पलवल में ही किराये के मकान में रह रहा था, जिसके चलते उसकी बहन अपने मायके में रह रही थी। 31 मार्च को ओमप्रकाश उसकी बहन को पलवल ले आया और बुधवार सुबह उसकी गला दबाकर हत्या कर दी। शिकायत में कहा गया कि उसकी बहन तीन साल व छह महीने की दो बेटियां हैं। पुलिस ने शिकायत के आधार पर मुकदमा दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है। पुलिस का कहना है कि मामले की जांच की जा रही है, जांच के बाद आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया जाएगा। फिलहाल पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के बाद उसके परिजनों को सौंप दिया है।

999 टेलीकॉम पर एक करोड़ की फिरोती की मांग को लेकर की गई फॉयरिंग मामले में शामिल दो आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है

समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल पलवल। आरोपियों में एक मुख्य आरोपी व दूसरा उसका सहयोगी बताया जा रहा है। पुलिस ने दोनों आरोपियों को मंगलवार को अदालत में पेश किया, जहां से दोनों को दो दिन के पुलिस रिमांड पर भेज दिया गया। रिमांड के दौरान उनके साथियों के बारे में व उनके द्वारा वारदात में प्रयोग किए गए हथियारों को बरामद किया जाएगा। इससे पहले पुलिस तीन मुख्य आरोपियों के सहयोगियों को गिरफ्तार कर चुकी है। जानकारी के अनुसार, 29 मार्च को सुबह करीब साढ़े नौ बजे आगरा चौक के निकट स्थित 999 टेलीकॉम दुकान पर फॉयरिंग हुई थी। पुलिस ने सीसीटीवी की रिकॉर्डिंग खंगाली तो उसमें पांच युवक हाथों में हथियार लेकर फॉयरिंग करते व हथियारों को लहराते हुए दौड़कर जाते हुए दिखाई दे रहे थे। वारदात को बाद मौके पर एसपी डॉ. अंशु सिंगला सहित भारी पुलिस बल व भाजपा के नेता मौके पर पहुंचे थे। एसपी ने भाजपा नेताओं को आश्वासन दिया था कि जल्द ही आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया जाएगा। जिसके बाद पुलिस की टीम में आरोपियों की तलाश में जुट गई और आरोपियों को सहयोग



करने वाले तीन लोगों को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने उक्त तीनों को अदालत में पेश कर पृथताह के लिए रिमांड पर लिया और फिर जेल भेज दिया। शहर थाना प्रभारी राजेश कुमार ने बताया कि गोली चलाने के एक आरोपी को उसके सहयोगी सहित पुलिस टीम ने गिरफ्तार कर लिया है। गिरफ्तारी के दौरान भागते समय गिरने के कारण गोली चलाने के मुख्य आरोपी रोहित के पैर में फेंक्चर हो गया था, जिसका अस्पताल में उपचार कराया गया। फेंक्चर होने के कारण आरोपी रोहित के पैर पर प्लास्टर किया हुआ है। जबकि रोहित का सहयोग करने वाले आरोपी अंकुश उर्फ अशोक को भी गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। पुलिस ने दोनों आरोपियों

पुलिस ने 12 प्रतिबंधित नशीले इंजेक्शन सहित एक आरोपी को काबू किया

समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल पलवल। कैप थाना पुलिस ने 12 प्रतिबंधित नशीले इंजेक्शन सहित एक आरोपी को काबू किया है। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है। कैप थाना प्रभारी इंस्पेक्टर कुलदीप सिंह के अनुसार महिला एसएसआई सुमित्रा के नेतृत्व में टीम नशा गतिविधियों पर रोकथाम के लिए आगरा चौक पर नाकाबंदी कर जांच कर रही थी। तभी सूचना प्राप्त हुई कि एक युवक नशीली दवाईया इंजेक्शन बेचने का काम करता है, जो आज भी प्रतिबंधित इंजेक्शन लेकर किठवाडी चौक की तरफ से रसूलपुर चौक की तरफ प्लेटिना बाइक पर आ रहा है। सूचना के आधार पर टीम ने नाकाबंदी कर आरोपी को हिरासत में ले लिया। डिप्टी मैजिस्ट्रेट आबकारी अधिकारी पंकज सागर के नेतृत्व में आरोपी से चार इंजेक्शन बाईनोफिन आईपी, चार इंजेक्शन डाइजेपाम आईपी व चार इंजेक्शन फिनापाईन मालेट आईपी बरामद हुए, जिनको प्रतिबंधित एवं नशीले होने बारे ड्रग्स इंस्पेक्टर संदीप गहलान पलवल ने भी अपनी पुष्टि की। पुलिस ने प्रतिबंधित इंजेक्शन एवं बाइक को कब्जे में लेकर आरोपी के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट की संबंधित धाराओं के तहत मुकदमा दर्ज कर लिया है।

संपादकीय

कांग्रेस की मंद होती रोशनी के क्या कारण है?

देश की सबसे पुरानी एवं मजबूत कांग्रेस पार्टी बिखर चुकी है, पार्टी के कद्दावर, निष्ठाशील एवं मजबूत जमीनी नेता पार्टी छोड़कर अपनी सबसे बड़ी प्रतिद्वंद्वी पार्टी भारतीय जनता पार्टी में शामिल हो रहे हैं, वह भी तब जब लोकसभा चुनाव सन्निकट है। कांग्रेस नेताओं का यह दलबदल आश्चर्य की बात है, पार्टी छोड़ने का जैसा सिलसिला चल रहा है, वह देश के इस सबसे पुराने दल को दयनीय दशा और स्थाह भविष्य को ही रेखांकित करता है। हालांकि भाजपा और कुछ अन्य दलों के चंद नेता कांग्रेस को शरण में भी गए हैं, लेकिन इसकी तुलना में उसके नेताओं के पार्टी छोड़ने की संख्या कहीं अधिक है। प्रश्न है एक लोकतांत्रिक संगठन की यह दुर्दशा एवं रसातल में जाने की स्थितियाँ क्यों बनीं? इसके कारणों की समीक्षा एवं आत्म-मंथन जरूरी है।

नरवीर यादव
कार्यकारी संपादक

कांग्रेस पार्टी लगातार न केवल हार रही है, बल्कि टूट एवं बिखर रही है, जनाधार कमजोर हो रहा है, इन बड़े कारणों के बावजूद पार्टी के शीर्ष नेतृत्व ने न इसकी समीक्षा की, न विश्लेषण किया। कांग्रेस पर वंशवाद एवं पुत्रमोह का ठप्पा लगा हुआ है। पार्टी में आंतरिक प्रजातंत्र नहीं है। शीर्ष नेतृत्व निर्णय लेने में अक्षम है। बहुसंख्यकों के कल्याण की कोई नीति नहीं है। तुष्टीकरण नीति भी उसके लिए खातक साबित हो रही है। इन बड़े कारणों के बावजूद पार्टी में सननाटा पसरने होने के कारण ही अनेक जिम्मेदार एवं कर्णधार नेता ही पार्टी छोड़कर जा रहे हैं या चले गये हैं। आज का कांग्रेसी शीर्ष नेतृत्व साम्प्रदायिक, असामाजिक, स्वार्थी, चाटुकारी एवं देश-विरोधी तत्वों के साथ इस तरह ताना-बाना हो गया है कि उससे निकलना मुश्किल हो गया है। सांप-छछूंदर की स्थिति है। न निकलते बनता है और न उगलते। कांग्रेस नेतृत्व सत्ता प्राप्ति की खुशफहमी और खोने के खतरे की फोबिया से ग्रस्त है। कांग्रेस के नेताओं के कांग्रेस छोड़ने से पार्टी नेतृत्व को हैरान-परेशान होना चाहिए, लेकिन शायद ही ऐसा हो, क्योंकि राहुल गांधी आम तौर पर ऐसे नेताओं को डरपोक या अवसरवादी करार देकर कर्तव्य की इतिश्री कर लेते हैं। वह और उनके करीबी यह देखने-समझने के लिए तैयार नहीं कि आखिर क्या कारण है कि एक के बाद एक नेता पार्टी छोड़ रहे हैं। पूर्व मुख्यमंत्री बेअंत सिंह के पोते रवनीत सिंह का भाजपा में जाना इसलिए कांग्रेस के लिए एक बड़ा आघात है, क्योंकि पंजाब उन राज्यों में है, जहाँ कांग्रेस अपेक्षाकृत मजबूत दिखती है और भाजपा तीसरे-चौथे नंबर के दल के तौर पर देखी जाती है। बात पंजाब ही नहीं, महाराष्ट्र, हिमाचल एवं अन्य प्रांतों की भी ऐसी ही है। इसकी अनदेखी नहीं की जानी चाहिए कि कांग्रेस छोड़ने वालों में कइसे नेता भी हैं, जो गांधी परिवार के करीबी माने जाते थे, जैसे अशोक चव्हाण, मिल्दिन देवड़ा, सुरेश पचौरी। इसके पहले राहुल गांधी की युवा विंग के सदस्य कहे जाने वाले अधिकांश नेता भी कांग्रेस से विदा ले चुके हैं। कांग्रेस छोड़ने वाले नेताओं में एक बड़ी संख्या उनकी है, जो अपना स्वतंत्र राजनीति वर्चस्व एवं पहचान रखते हैं, वे अपने जनाधार के लिए जाने जाते हैं। गांधी परिवार के करीबी एवं चाटुकार नेताओं में बहुत कम ऐसे हैं, जो अपने बलवृत्त चुनाव जीतने की क्षमता रखते हों।

कॉलेज जाने के लिए घर से निकली छात्रा हुई गायब

समाचार गेट/सुनील दीक्षित

कनीना। कनीना सदर थाना अंतर्गत एक गांव से ताल्लुक रखने वाली तथा राजकीय महिला महाविद्यालय उन्हाणी में बीएससी द्वितीय वर्ष की कक्षा में पढ़ने वाली छात्रा लापता हो गई। छात्रा सुबह करीब साढ़े 9 बजे घर से कॉलेज जाने के लिए निकली थी। जो देर सायंक तक घर नहीं पहुंची। चिंतित परिजनों ने छात्रा की तलाश शुरू की। लेकिन कोई सुराग नहीं लगा। संदीप कुमार ने पुलिस को दी शिकायत में डुलाना वासी संदीप पर छात्रा को अज्ञात स्थान पर बंधक बनाकर रखने का आरोप लगाया है। शिकायत के आधार पर पुलिस ने केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

मोहनपुर में दुकानदार से मारपीट करने के आरोप में छह व्यक्ति नामजद

समाचार गेट/सुनील दीक्षित

कनीना। खंड के गांव मोहनपुर, नांगल में दुकानदार से मारपीट करने के आरोप में पुलिस ने छह व्यक्तियों के खिलाफ केस दर्ज किया है। इस बारे में सतप्रकाश वासी मोहनपुर ने कनीना सदर थाना पुलिस को दी शिकायत में कहा कि उसने कनीना-नारनौल मार्ग पर चाय तथा परचून की दुकान की हुई है। जहां संदीप उर्फ सोनु उनके पास आया और गाली-गलौच कर चला गया। बाद में राजपाल, संदीप, संजीव, निशा, सरोज, सवीन व उसके मामा का लडका दुकान पर आए और दुकान पर लगे शीशे पर पत्थर मारकर अक्का दिया और उनके साथ भी मारपीट की। जिससे वह घायल हो गया। जिसे उप नागरिक अस्पताल कनीना में दाखिल कराया गया। सतप्रकाश ने आरोपियों के खिलाफ इससे पूर्व भी मारपीट करने का आरोप लगाया है जिसकी प्रार्थमिकी विभिन्न पुलिस थानों में दर्ज हुई बताई गई है। पुलिस ने सतप्रकाश की शिकायत पर उपरोक्त छह व्यक्तियों के खिलाफ केस दर्ज कर छानबीन शुरू कर दी है।

एनएच पर कट छोड़ने की मांग को लेकर ग्रामीणों का अनिश्चितकालीन धरना जारी

समाचार गेट/सुनील दीक्षित

कनीना। राष्ट्रीय राजमार्ग 152डी पर सेहलंग-बागोट के बीच वाहनों के प्रवेश मार्ग बनाने की मांग को लेकर ग्रामीणों द्वारा शुरू किया गया अनिश्चितकालीन धरना बुधवार को 388वें दिन भी जारी रहा। धरने की अध्यक्षता रणधीर पहलवान बागोट ने की। उन्होंने कहा कि सरकार अपनी घोषणा के अनुरूप जनहित के कार्य करने में पीछे है। जिससे ग्रामीणों में आक्रोस है। धरना संघर्ष समिति के अध्यक्ष विजय सिंह ने कहा कि फसल कटाई कार्य के बीच ग्रामीण धरना देने पर मजबूर हैं। सरकार द्वारा आश्वासन देने के बावजूद इसका कार्य शुरू नहीं कर रही है। जब तक कट बनाने का काम शुरू नहीं हो जाता तब तक उनका धरना जारी रहेगा। इस मौके पर शेरसिंह, नरेंद्र शास्त्री, हरिओम पोता, बेड़ा सिंह, धर्मपाल सिंह, विजयपाल, मुंशी राम, सूवेदार सुखबीर सिंह, प्यारेलाल, वेदप्रकाश हाजिर थे।

रक्षा मंत्री ने कमांडरों सम्मेलन में वरिष्ठ नेतृत्व को किया संबोधित

समाचार गेट/भावना कौशिश

नई दिल्ली। नई दिल्ली में एक सेना कमांडरों का सम्मेलन आयोजित हो रहा है। यह द्विवार्षिक कार्यक्रम है जिसमें सेना के शीर्ष नेतृत्व ने सुरक्षा परिदृश्यों, सीमाओं की स्थिति, और अन्य चुनौतियों पर विचार-विमर्श किया। इसमें संगठनात्मक पुनर्गठन, तकनीकी समावेश, और वैश्विक स्थितियों का आकलन भी हुआ।

रक्षा मंत्री ने कहा कि विश्व की वर्तमान जटिल स्थिति सभी को प्रभावित करती है। उन्होंने कहा कि हाइब्रिड युद्ध सहित अपरंपरागत और असीमित युद्ध भविष्य के युद्धों का हिस्सा होगा। भविष्य में साइबर, सूचना, संचार, व्यापार और वित्त संघर्षों का एक अविभाज्य हिस्से के रूप में सामने आ रहे हैं। इसके लिए आवश्यक हो गया है कि सशस्त्र



बलों को योजना निर्धारण और रणनीति गठन के समय इन सभी पहलुओं को ध्यान में रखना होगा। उत्तरी सीमाओं पर वर्तमान

स्थिति पर, माननीय रक्षा मंत्री ने पूर्ण विश्वास व्यक्त करते हुए कहा कि हमारे सैनिक दृढ़ हैं, शांतिपूर्ण समाधान के लिए चल रही वार्ता जारी

रहेगी। विघटन और डी-एस्केलेशन आगे का रास्ता है। रक्षा मंत्री ने सीमा सड़क संगठन के प्रयासों की सराहना की, जिसके कारण कठिन

परिस्थितियों में काम करते हुए पश्चिमी और उत्तरी दोनों सीमाओं में सड़क संचार में परिमाण सुधार हुआ है।

रक्षा मंत्री ने पश्चिमी सीमाओं पर स्थिति का उल्लेख करते हुए सीमा पर आतंकवाद से निपटने के लिए भारतीय सेना की प्रतिक्रिया की सराहना की। उन्होंने कहा कि हालांकि दुश्मन द्वारा छद्म युद्ध जारी है। रक्षा मंत्री ने कहा, मैं जम्मू-कश्मीर में आतंकवाद के खतरे से निपटने में केन्द्रीय सशस्त्र पुलिस बल/पुलिस बलों और सेना के बीच उल्कूट तालमेल की सराहना करता हूँ। केन्द्र शासित प्रदेश जम्मू-कश्मीर में समन्वित अभियान, क्षेत्र में स्थिरता बढ़ाने में योगदान दे रहे हैं और इसे जारी रखना चाहिए।

रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने कहा कि रक्षा कूटनीति, स्वदेशीकरण,

सूचना युद्ध, रक्षा आधारभूत अवसरचना और सशस्त्र बल आधुनिकीकरण से संबंधित मुद्दों पर हमेशा ऐसे मंच पर चर्चा की जानी चाहिए।

सशस्त्र बलों को भविष्य के लिए तैयार करने के लिए जब भी आवश्यक हो, सैद्धांतिक परिवर्तन किए जाने चाहिए। उन्होंने कहा कि कमांडरों के सम्मेलन जैसे मंच पर वरिष्ठ नेतृत्व द्वारा की गई सिफारिशों और सुझावों पर विचार-विमर्श किया जाना चाहिए और यदि आवश्यक हो तो समीक्षा और संशोधन के साथ एक तार्किक निष्कर्ष पर ले जाया जाना चाहिए। उन्होंने कहा कि राष्ट्र को अपनी सेना पर गर्व है और सरकार सुधारों और क्षमता आधुनिकीकरण के मार्ग पर सेना को आगे बढ़ाने में मदद करने के लिए प्रतिबद्ध है।

कनीना मंडी में किसानों की सुविधा के लिए मार्केट कमेटी की ओर से दो कांटे संचालित



समाचार गेट/सुनील दीक्षित

कनीना। कनीना की नयी आनाज मंडी चलावास, में पिछले तीन से जारी सरसों की खरीद को लेकर किसानों के वाहनों की संख्या दिनोंदिन बढ़ती जा रही है। जिसकी उचित व्यवस्था बनाने के लिए पुलिस कर्मचारी चुटे हुए हैं। बुधवार को दोपहर डेढ़ बजे तक मार्केट कमेटी की ओर से 435 किसानों के गेट पास जारी किए जा चुके थे तथा 9500 क्विंटल सरसों की खरीद की जा चुकी थी। सायंक तक गेट पास की संख्या बढ़कर 685 तथा सरसों की खरीद 15200 क्विंटल खरीद का अनुमान आंका गया। सरसों बेचने के लिए आए किसानों के वाहनों की

कनीना-नारनौल मार्ग पर कतार लगी हुई थी। इधर मार्केट कमेटी प्रशासन की ओर से किसानों की सुविधा के लिए मंडी में एंटी फ्लॉयट पर दो धर्मकांटे शुरू किए गए हैं जिन पर बिना किसी शुल्क के किसानों के भरे एवं खाली वाहनों का वजन किया जा रहा है। दोनों धर्मकांटे बराबर कार्य कर रहे हैं। मंडी में छांव में बैठने के लिए तीन स्थानों पर शामियाना लगाया गया है वहीं ठंडे पेयजल के लिए दो वाटर कूलर संचालित किए गए हैं। बिजली तथा साफ-सफाई की उचित व्यवस्था की गई है। नई आनाज मंडी में पहली बार खरीद के समय व्यवस्था दुरुस्त की गई है।

सरसों से भरे एवं खाली वाहन तुलाई का नहीं देना होगा चार्ज

बुधवार को खरीदी गई 15200 क्विंटल सरसों

उठान कार्य के चलते आज 4 अप्रैल को जिले की मंडियों में जारी नहीं किए जाएंगे गेट पास

फिलहाल नैफेड के लिए खरीद एजेंसी हैफेड द्वारा सरसों की खरीद हेंडलिंग एजेंटों के माध्यम से की जा रही है। अभी तक गेहूँ की आवक शुरू नहीं हुई है। खरीद एजेंसी हैफेड के प्रबंधक वीरेंद्र कुमार ने बताया कि 5650 रुपये की दर से सरसों की खरीद की जा रही है।

जिसका भुगतान किसानों को 72 घंटे के अंतराल में किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि खरीदी गई सरसों स्टेट वेयर हाउस कनीना के गोदाम में रखी जाएगी। यहाँ पर साढ़े 22 हजार क्विंटल सरसों रखने की क्षमता है। उन्होंने कहा कि सोमवार को 15 गांवों के 206 किसानों की

4525 क्विंटल, मंगलवार को 28 गांवों के 434 किसानों की 9206 क्विंटल सरसों की खरीद की गई थी। वाहनों में जीपीएस सिस्टम नहीं होने के कारण दो दिन से सरसों का उठान कार्य नहीं हो सका। निजी कम्पनी की ओर से बुधवार सायंक से उठान कार्य शुरू किया गया है।

मार्केट कमेटी सचिव नकुल यादव ने बताया कि सुबह 8 बजे से सायंक 4 बजे तक किसानों को गेटपास जारी किए जा रहे हैं। खरीद एजेंसी हैफेड की ओर से सरसों की खरीद की जा रही है। उन्होंने कहा कि कुछ व्यक्ति धर्मकांटे को लेकर अनर्गल बयानबाजी कर रहे हैं उनका मत किसानों को निजी

धर्मकांटों पर वजन कराने तथा किसानों की जेब ढीली कराने का है। मंडी में संचालित किए गए धर्मकांटे पूर्णरूप से सही कार्य कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि किसान धैर्य रखें खरीद प्रक्रिया मई माह तक चलेगी। सभी किसान आसानी से अपनी सरसों बेच सकेगें। इधर जिला उपायुक्त मोनिका गुप्ता ने बताया कि खरीदी गई सरसों के उठान कार्य के चलते आज बृहस्पतिवार 4 अप्रैल को जिले की मंडियों में किसानों को टोकन जारी नहीं किए जाएंगे। 4 अप्रैल को किसान मंडी में सरसों लेकर न आएँ। 5 अप्रैल को गेट पास जारी किए जाएंगे।

बत्वा में आयोजित शीतला माता मेले में महिलाओं की खरीददारी

बासोडा पर्व पर आयोजित किया गया मेले का आयोजन

समाचार गेट/सुनील दीक्षित

कनीना। बुधवार को बत्वा में आयोजित शीतला माता मेले में महिलाओं ने जमकर खरीददारी की। दूर दराज से आए श्रधालुओं ने माता मंदिर में पूजा-अर्चना कर मत्था टेक मन्त्रों मांगी। मेला कमेटी की ओर से पखवाडेभर पूर्व से इसकी तैयारियाँ की जा रही थी। कमेटी के कोषाध्यक्ष सूवेदार चंद्रभान यादव ने बताया कि माता मंदिर प्रांगण में पिछले तीन दिन से उत्सव जैसा माहौल बना हुआ है। सोमवार, को रात्री जागरण का आयोजन किया गया। मंगलवार को सुबह 10 बजे भंडारे का आयोजन

किया गया। जिसमें श्रधालुओं को प्रसाद वितरित किया गया। बुधवार को आयोजित मेले में दूर-दराज से आए श्रधालुओं ने हिस्सा लिया। उन्होंने कहा कि बासोडा पर्व पर आयोजित इस मेले में नवविवाहित जोड़ों द्वारा पूजा-अर्चना का विधान है वहीं नवजात शिशुओं का मुंडन संस्कार भी किया जाता है। मेले में सुरक्षा व्यवस्था को लेकर मेला कमेटी तथा पुलिस कर्मचारी मुस्दीद रहे।

इस मौके पर सूवेदार प्रधान, सुरेश कुमार, राजकुमार, सुखतार सिंह, सजन सिंह, राजेंद्र सिंह, लालाराम, राजीव यादव, गोपीराम,



कविता यादव, पूनम एचसी, मनीषा, संजय कुमार, सुरेंद्र सिंह, जगदीश यादव सहित ग्रामीण उपस्थित थे।

आवश्यक सूचना

समाचार गेट का इस समाचार पत्र में मुद्रित विज्ञापनों (डिस्प्ले/क्लासीफाइड) के तथ्यों संबंधी कोई दायित्व नहीं है। हमारा समाचार पत्र इनकी सत्यापित नहीं करता। पाठकों से निवेदन है कि वे इन विज्ञापनों पर कार्यवाही करने से पूर्व तथ्यों की स्वयं पुष्टि अवश्य कर लें।

समाचार गेट City24News
शहर आपका, खबर आपकी

हिन्दी दैनिक समाचार पत्र
अब आपके शहर में

फरीदाबाद

दिल्ली, चंडीगढ़, गुरुग्राम, फरीदाबाद, नोएडा, सोनीपत, नारनौल, रेवाड़ी, कनीना, नूंह, पलवल, सोहना, हथौन, भिवानी से एक साथ प्रसारित।

Contact: 9212339503, 9818180269

SAMRAAT YADAV 9899989964

सम्राट

PROPERTY AND CONSTRUCTION

DEALS IN

ALL HSVP SECTORS - 62,64,65 AND AGRICULTURAL LAND & INDUSTRIAL PLOTS

PLOT NO.360P SECTORS -65 BALLABGARH FARIDABAD 121004

समाचार गेट

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार को

आवश्यकता है

हरियाणा के प्रत्येक जिले में ब्यूरो चीफ

उपमंडल व ब्लॉक स्तर पर संवाददाता

ग्रामीण संवाददाता • फोटोग्राफर

विज्ञापन प्रतिनिधि

इच्छुक युवक-युवती अपना बायोडेटा मेल करें-

krishna24news@gmail.com

मकान नंबर 2, नियर सेक्टर-61, विलेज मलेरना, बल्लभगढ़ फरीदाबाद, (हरियाणा)

संपर्क करें: 9818180269

इंद्रा देवी ने अपने पति की याद में आमजन के लिए लगाया वॉटर कुलर



समाचार गेट/सोनिता सुरा

सिवानी। खंड के सबसे बड़े गांव बड़वा के न्यू बस स्टैंड पर इंद्रादेवी ने अपने पति स्व. प्रताप सिंह तहसीलदार की याद में आमजन के लिए वॉटर कुलर लगावाया। गांव के सामाजिक कार्यकर्ताओं ने इंद्रा देवी का आभार प्रकट किया। वॉटर कुलर राजेंद्र कुमार सिंहमार (खाद बीज) की दुकान के सामने लगाया गया है। इस मौके पर, धोलू राम धरवाल (सरपंच प्रतिनिधि) रोहताश कुमार पंच, सुरेश कुमार पूर्व बोडीसी, रमेश कुमार पूर्व चेरमैन, राजेंद्र कुमार पूर्व पंच, राजेंद्र सिंह सिंहमार, सुभाष बसेवाल पूर्व प्रधान, रामकरण भाटीवाल, डॉक्टर दलबीर भाटीवाल, दोलत राम सैन, मास्टर छोटू राम, ओम प्रकाश खटावलिवा, मौजी राम भाटीवाल, दयानन्द भाटीवाल धर्मपाल धरवाल, साहब राम धरवाल, शुशील बिकासिया आदि काफी संख्या में ग्रामीण मौजूद रहे।

महिला महाविद्यालय उन्हाणी में वैदिक साहित्य पर किया संगोष्ठी का आयोजन



समाचार गेट/सुनील दीक्षित

कनीना। राजकीय महिला महाविद्यालय उन्हाणी में गायत्री परिवार, गुरुग्राम के सौजन्य से वैदिक साहित्य विषय पर एक संगोष्ठी का आयोजन किया गया। जिसकी अध्यक्षता प्राचार्य डॉ. विक्रम सिंह ने की। चांद राम यादव व वेदप्रकाश आर्य ने छात्राओं को संबोधित करते हुए गायत्री मंत्र के शुद्ध उच्चारण एवं उसके महत्व तथा कबीर, समर्थ रामदास, रामकृष्ण परमहंस व विवेकानंद के जीवन मूल्यों पर जानकारी दी। उन्होंने कहा कि वेद ईश्वर की वाणी है। वेद ही ब्रह्म सत्य, विज्ञान सत्य और ब्रह्ममंडल सत्य हैं। उन्होंने मानव जीवन के सोलह संस्कारों के बारे में भी बताया। हमारी संस्कृति असतो मा सद्गमय, तमसो मा ज्योतिर्गमय, का संदेश देते हुए मानव को सन्मार्ग पर चलने के लिए प्रेरित करती है। इस संस्था ने राजकीय महाविद्यालय कनीना व बाबा खेतानाथ महाविद्यालय बिठेड़ा में विद्यार्थियों को जानकारी दी। गायत्री परिवार की ओर से उन्हाणी महाविद्यालय पुस्तकालय के लिए 86 पुस्तकें प्रदान की गईं। पुस्तकालय इंचार्ज अनिल कुमार ने कहा कि पुस्तकालय में वैदिक साहित्य, दर्शन और संस्कृति का एक उपभाग बनाया गया है, जिसके माध्यम से छात्राएं वैदिक ज्ञान से लाभान्वित हो सकें।

नूह पुलिस ने आनलाईन ढगी करने के मामले में 02 आरोपियों को किया गिरफ्तार

आरोपियों के कब्जे से 05 मोबाईल फोन व 08 सिम बरामद

समाचार गेट/अनिल मोहनियां

नूह। निरीक्षक सुभाष प्रभारी एन्टी-नारकोटिक्स सेल एवं अपराध शाखा तावडू ने जानकारी देते हुये बताया कि प्रधान सिपाही कुतुबुद्दीन अपनी टीम के साथ गश्त में थाना सदर तावडू क्षेत्र में मौजूद था। उसी समय गुप्त सूचना प्राप्त हुई हमजा पुत्र शेर मोहम्मद निवासी घासेडा व साकिर पुत्र मन्जूर निवासी उटावड का नंगला जिला मथूरा (90पी0) हालालाबाद चाहलका थाना सदर तावडू, जिला नूह फर्जी सिमों, फर्जी मोबाईल फोन एवं फर्जी बैंक खातों का इस्तेमाल करके आमजन से संपर्क कर उनके जानकार बनकर अपने झांसे में लेकर फर्जी ट्रांजेक्शन टैक्सट मैसेजों को फर्जी सिमों के इस्तेमाल से डालकर/ भेजकर फर्जी फोन-पे / गुगल-पे व अन्य बैंक खातों में रुपये डलवाकर आनलाईन ढगी करते हैं। जो आज भी



सोहनातावडू रोड चाहलका मोड पर कहीं जाने के लिए सवारी के इंतजार में खड़े हैं। जिस सूचना पर पुलिस ने

दबिश देकर उपरोक्त शख्सों को काबू किया। नाम पता पछुने पर एक शख्स ने अपना नाम हमजा उपरोक्त

व दुसरे ने अपना नाम साकिर उपरोक्त बतलाया। तलाशी लेने पर दोनों शख्सों के कब्जा से 05 मोबाईल फोन व 08 सिम बरामद हुई। पूछताछ व आरोपियों के फोन की जांच करने पर फोन में फर्जी ट्रांजेक्शन टैक्सट मैसेज, आमजन के साथ संदिग्ध चैटिंग व आमजन के फोटो, वयूआर कोड वगैरा मिली। सभी मोबाईल फोन व सिमों को नियमानुसार कब्जा पुलिस में लिया गया। जिस संबंध में थाना साईबर अपराध नूह में सर्वोच्च धाराओं के तहत मुकदमा दर्ज रजिस्टर करके निरीक्षक ओमबीर, थाना साईबर क्राईम नूह द्वारा उपरोक्त दोनों आरोपियों को मुकदमा में नियमानुसार गिरफ्तार किया गया। मुकदमा के संबंध में आरोपियों से पूछताछ जारी है। दोनों आरोपियों को आज न्यायालय में पेश किया जाएगा।

शादी कराने के नाम पर आमजन से धोखाधड़ी कर रुपये ऐटने के मामले में दो गिरफ्तार

समाचार गेट/अनिल मोहनियां

नूह। नूह में बेटीयों (लडकियों) की शादी में कन्यादान देने के नाम पर लोगों से धोखाधड़ी कर रकम ऐटने वाले मौलाना अरशद पुत्र फजरुद्दीन निवासी बुबलहेडी व राशीद पुत्र मजीद निवासी मुराकसर थाना हथौन जिला पक्वल को निरीक्षक रतन सिंह, प्रबन्धक थाना नगीना के नेतृत्व में गठित टीम ने दबोचने में सफलता हासिल की है। थाना नगीना पुलिस ने दोनों आरोपियों को आज अदालत में पेशकर पूछताछ व बरामदगी के लिये पुलिस रिमांड पर लिया है। एक अप्रैल को जुबेदा पति कमालुद्दीन निवासी नांगल शाहपुर तहसील नगीना, जिला नूह ने थाना नगीना में एक दरखास्त अपनी बेटी की शादी कराने व कन्यादान देने के नाम पर मौलाना अरशद व राशीद उपरोक्त एवं उनके अन्य साथियों द्वारा उससे धोखाधड़ी कर करीब 02 महिने

दोनों आरिपियों को अदालत में पेश कर पुलिस रिमांड पर लिया।

पहले 1,10,000 रुपये, कन्यादान के रूप में एक मोटरसाईकिल स्पलेंडर, पूरा शादी का सामान व 21,000 रुपये नकद कन्यादान के रूप में देने की बात कहकर लेने बारे पेश की। जिस पर थाना नगीना में संबन्धित धाराओं के तहत उपरोक्त सभी के विरुद्ध मुकदमा दर्ज करके निरीक्षक रतन सिंह, प्रबन्धक थाना नगीना के नेतृत्व में गठित टीम ने मंगलवार को गुप्त सूचना के आधार पर आरोपी राशीद उपरोक्त को बडकली चौक नगीना से व मौलाना अरशद उपरोक्त को गांव बुबलहेडी से काबू कर गिरफ्तार किया। प्रथम पूछताछ पर दोनों आरोपियों ने अपने अन्य साथियों की मदद से करीब 1400 लोगों से बेटी



की शादी में कन्यादान देने के नाम पर धोखाधड़ी करके करीब 14 करोड रुपये लेना कबूल किया है। दोनों आरोपियों से पूछताछ जारी है। दोनों

आरोपियों को आज अदालत में पेश कर और अधिक गहनता से पूछताछ व बरामदगी के लिये पुलिस रिमांड पर लिया जायेगा।

जेजेपी की युवा विंग ने मनाया पूर्व उपमुख्यमंत्री का जन्मदिन



समाचार गेट/सुनील दीक्षित

कनीना। प्रदेश के पूर्व उप मुख्यमंत्री दुष्यंत चेटाला के जन्मदिवस को जेजेपी की युवा विंग ने सदभावना दिवस के रूप में मनाया। अटेली हलका के युवा प्रधान महिपाल नम्बरदार ने बताया कि जुगुगी-झोंपड़ी में गरीबों व जरूरतमंद को भोजन कराया गया तथा बागोत स्थित बागेश्वर धाम महादेव गौशाल में गायों के लिए स्वामणी आयोजित की गई। कार्यकर्ताओं ने पौधारोपण कर जानवरों के लिए पानी के सकोरे रखे गए। महिपाल नम्बरदार ने कहा कि क्षेत्र में लगातार बढ़ती गर्मी को देखते हुए पक्षियों के लिए पानी के सकोरे गरीबों को भोजन व गौवंश के लिए स्वामणी लगा कार्यकर्ताओं ने पुर्व उप-मुख्यमंत्री दुष्यंत चेटाला की लंबी आयु की कामना की है। इस अवसर पर पीताम्बर, अनुज कौशिक, महेन्द्र, बेदराम गोस्वामी, जोगिंदर, सुंदर, देवीलाल, तुलसीराम शर्मा, रमेश पहलवान, गजराज, राजेंद्र सहित युवा उपस्थित थे।

हिंदू विद्या निकेतन विद्यालय में हवन यज्ञ से हुआ नए सत्र का शुभारंभ



समाचार गेट/अनिल मोहनियां

नूह। हिंदू विद्या निकेतन विद्यालय नूह में नव सत्र आरंभ के अवसर पर हवन यज्ञ किया गया। इस अवसर पर विद्यालय प्रबंधक पंकज सिंगला, आर्य समाज प्रधान ज्ञानचंद आर्य व राजेश शास्त्री उपस्थित रहे। इस अवसर पर विद्यालय छात्रों ने भी हवन में सहभागिता की। विद्यालय प्रबंधक ने छात्रों को हवन के महत्व व नव सत्र की शुभकामनाएं देते हुए सभी को नव सत्र में नई उमंग, उत्साह व परिश्रम के साथ कार्य करने की प्रेरणा दी। विद्यालय प्रधानाचार्य पृथ्वीराज कौशल ने सभी आचार्यों एवं छात्रों का मार्गदर्शन करते हुए बताया कि छोटे-छोटे प्रयास से ही बड़ी सफलता प्राप्त की जाती है। हमें विद्यालय में अपना कर्तव्य कर्म पूरी मेहनत व निष्ठा के साथ करना चाहिए। इस पावन अवसर पर हिं०व०मा० विद्यालय के प्रधानाचार्य सुभाष चंद्र व समस्त हिन्दू विद्या निकेतन विद्यालय स्टाफ मौजूद रहा।

BHANU PRATAP SINGH
96876221651 9978622651

ENGINEERING HITECH

MFG OF: PROGRESSIVE STAMPING TOOLS AND DIES, JIG FIXTURE GAUGES SPM, POWER PRESS HYDRAULIC PRESS AND PRECISION SHEET METAL COMPONENTS

SHED NO. 66/67, VISHWAKARMA IND. ESTATE ROAD NO.5, G.I.D.C., KATHWADA, AHMEDABAD - 382430.

hitech493@gmail.com
bpsingh493@gmail.com

www.hitechpowerpressindia.com

RAMA SALES CORPORATION
AUTH. DEALER JANATICS AUTH. DEALER

- AIR PREPERATION UNITS
- AIR CYLINDERS
- PNEUMATIC/SELENOID VALVES
- ONE - TOUCH FITTINGS
- P.U. TUBE
- FLAME PROOF VALVES
- AUTO DRAIN VALVES
- MIST SEPERATOR

GT-53, SECTOR-70, NOIDA, G.B. NAGAR-201301, (UP) INDIA
PH. 0120-6494596, 8800200662
E-mail-rscnoida@yahoo.com

RAHUL YADAV 9810206630

ANKIT TYAGI
9810141080
9810141070

ESPERA ELECTRIC VEHICLE
MANUFACTURER AND IMPORTER OF

E-SCOOTERS E-RICKSHAW

SPARE PARTS

SPARE PARTS STORE: 1874, GALI NO.47 NAIWALA, KAROL BAGH, NEW DELHI

VAISHALI PROPERTIES

DEALS IN ALL HSVP SECTORS FARIDABAD

PLOT NO. 934, SECTOR-64 NEAR 64-65 DIVIDING, BALLABGARH, FARIDABAD

RAMESH AGGARWAL 9810772292

GAMBHIRA PUBLIC SCHOOL
Education For Excellence

WE PREPARE STUDENT FOR COMPETITIVE EXAMS IN A SMART WAY.

A GOOD START CAN MAKE EVERYTHING POSSIBLE

Our CLASSROOM is sprinkled with LEADERS

चुनाव ड्यूटी महत्वपूर्ण, इसे ईमानदारी से निभाएं पुलिस अधिकारी व कर्मचारी : सोनाक्षी सिंह एएसपी नूह

एएसपी की अध्यक्षता में सभी उप-पुलिस अधीक्षकों, थाना अध्यक्षों, पुलिस पेट्रोलिंग पार्टियों तथा एफएसटी व एसएसटी के साथ नियुक्त पुलिस अधिकारियों व कर्मचारियों की बैठक हुई



समाचार गेट/अनिल मोहनियां नूह। लोकसभा चुनाव को निष्पक्ष एवं पारदर्शी तरीके से करवाने तथा सभी राजनैतिक दलों व उम्मीदवारों को चुनाव प्रचार में समान अवसर देने तथा चुनाव की घोषणा के साथ ही लागू आदर्श चुनाव आचार संहिता की अनुपालना के उद्देश्य से जिला में फ्लाइंग स्क्वाड व सर्विलेंस टीमों का गठन किया गया है। इन टीमों के साथ पुलिस बल भी तैनात रहेगा तथा पुलिस की पेट्रोलिंग पार्टियां अलग से सक्रिय रहेंगी।

सहायक पुलिस अधीक्षक नूह सोनाक्षी सिंह की अध्यक्षता में बुधवार को लघु सचिवालय के सभागार में सभी उप-पुलिस अधीक्षकों, थाना अध्यक्षों, पुलिस पेट्रोलिंग पार्टियों तथा एफएसटी व एसएसटी के साथ नियुक्त पुलिस

अधिकारियों व कर्मचारियों की बैठक हुई। इस बैठक में चुनाव के दौरान पुलिस के कार्यों व ड्यूटी के संबंध में विस्तार से जानकारी दी गई। उन्होंने बताया कि चुनाव प्रक्रिया के दौरान किसी भी संदिग्ध गतिविधि पर त्वरित कार्यवाही की जानी है। चुनाव प्रचार के दौरान गाड़ी या लाउड स्पीकर के प्रयोग की अनुमति लेना आवश्यक है। रैली स्थल व पोस्टर, बैनर के लिए भी स्थान निर्धारित किए जाएंगे। चुनाव प्रचार के दौरान राजनैतिक दल या उम्मीदवार या उनका समर्थक अगर चुनाव आचार संहिता का उल्लंघन करते हैं या किसी जाति, धर्म, समुदाय के खिलाफ टिप्पणी करते हैं या उनके लिए भय व डर का वातावरण बनाते हैं तथा इसके साथ ही किसी प्रकार के केश या अवैध

शराब की मूवमेंट होती है तो इस प्रकार की गतिविधियों को रोकने के लिए जिला प्रशासन द्वारा विभिन्न टीमों का गठन किया गया है। इन टीमों के साथ सुरक्षा की दृष्टि से पुलिस विभाग के अधिकारी व कर्मचारी भी साथ रहेंगे। ये सभी टीमों 24 घंटे फील्ड में सक्रिय रहेंगी। इसलिए चुनाव की इस ड्यूटी को बहुत ही महत्वपूर्ण मानते हुए इसे ईमानदारी से निभाएं। इसमें किसी भी प्रकार की लापरवाही न बरतें। कोई भी संदिग्ध गतिविधि होने पर इसकी सूचना संबंधित थाना अध्यक्ष, संबंधित उप-पुलिस अधीक्षक, संबंधित विधानसभा क्षेत्र के एसडीएम व एआरओ तथा जिला निर्वाचन अधिकारी व उपायुक्त को अवश्य दें। उन्होंने बताया कि चुनाव ड्यूटी के लिए एक संचार योजना

(कम्युनिकेशन प्लान) बनाई जाएगी, जिसके लिए सभी संबंधित के मोबाइल व संपर्क नंबर उपलब्ध करवाए जाएंगे, ताकि कोई भी घटना होने पर त्वरित कार्यवाही अमल में लाई जा सके। मीटिंग में नाथव तहसीलदार निर्वाचन राजेंद्र सिंह ने सभी अधिकारियों को एफएसटी, एसएसटी टीमों के कार्यों व कर्तव्यों के बारे में जानकारी दी। इस दौरान सभी अधिकारियों व कर्मचारियों को चुनाव में मतदान करने की शपथ दिलाई गई और अपील की गई कि वे अपने आसपास के लोगों, परिवार के सदस्यों को भी मतदान करने के लिए प्रेरित करें तथा लोकतंत्र के इस पर्व में बड़-चढ़कर हिस्सा लें। इस अवसर पर डीएसपी सुरेंद्र सिंह, कप्तान सिंह, प्रदीप कुमार, सुरेंद्र कुमार, मुकेश कुमार आदि भी उपस्थित रहे।

चुनाव में वैकल्पिक पहचान-पत्र से भी डाल सकते हैं वोट : जिला निर्वाचन अधिकारी

चुनाव आयोग ने एपिक कार्ड के अलावा 11 अन्य वैकल्पिक आईडी की दी मंजूरी

मतदाता सूची को चेक कर अब भी बनावा सकते हैं वोट

समाचार गेट/अनिल मोहनियां नूह। लोकसभा चुनाव के तहत 25 मई को होने वाले मतदान में जिला का प्रत्येक मतदाता अपने मताधिकार का प्रयोग जरूर करे। प्रत्येक मतदाता यह सुनिश्चित कर ले कि उसका नाम मतदाता सूची में शामिल है या नहीं, अगर किसी कारण से उसका नाम अभी भी मतदाता सूची में दर्ज नहीं है तो वह अपने बीएलओ व ऑनलाइन आवेदन कर अभी भी वोट बनावा सकते हैं। मतदान के दिन यदि किसी मतदाता के पास मतदाता पहचान पत्र नहीं है तो वह अन्य वैकल्पिक पहचान-पत्र के माध्यम से भी वोट डाल सकता है। इसके लिए चुनाव आयोग ने एपिक कार्ड के अलावा 11 अन्य वैकल्पिक आईडी की मंजूरी दी है। जिला निर्वाचन अधिकारी एवं उपायुक्त धीरेंद्र खडगटा ने बताया



कि वोट डालने के लिए मतदाता का नाम मतदाता सूची में होना जरूरी है। मतदाता सूची में नाम दर्ज होने और मतदाता पहचान पत्र न होने की स्थिति में वह निर्वाचन आयोग द्वारा निर्दिष्ट 11 वैकल्पिक पहचान-पत्र में से कोई एक आईडी के साथ अपना वोट डाल सकता है। उन्होंने बताया कि मतदाता के पास पुराना वोटर कार्ड है तो भी वह वोट डाल सकता है। चुनाव आयोग द्वारा वोट डालने

के लिए जिन वैकल्पिक दस्तावेज की मंजूरी दी गई है, उनमें पासपोर्ट, ड्राइविंग लाइसेंस, केंद्रीय, राज्य सरकार, सार्वजनिक उपक्रमों या सार्वजनिक लिमिटेड कंपनियों द्वारा कर्मचारियों को जारी किए गए फोटोयुक्त सेवा पहचान पत्र, बैंक या डाकघर द्वारा जारी फोटोयुक्त पासबुक, पैन कार्ड, श्रम मंत्रालय द्वारा जारी स्मार्ट कार्ड, मनरेगा जॉब कार्ड, श्रम मंत्रालय की योजना के

तहत जारी स्वास्थ्य बीमा स्मार्ट कार्ड, फोटोयुक्त पेंशन दस्तावेज और आधार कार्ड शामिल हैं। उन्होंने बताया कि हरियाणा राज्य निर्वाचन आयोग की वेबसाइट सीईओ.ईसीआईहरियाणा.जीओवी. इन पर विधानसभा अनुसार मतदाता सूची अपलोड है, उसे डाउनलोड करके को भी व्यक्ति अपना नाम मतदाता सूची चेक कर सकता है। इसके अलावा वोटर हेल्पलाइन नंबर-1950 पर कॉल करके भी अपनी वोट चेक कर सकते हैं। जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि संविधान में देश के सभी नागरिकों को समान रूप से अपने मत का प्रयोग का अधिकार दिया गया है। अब जिस व्यक्ति वय वयुवा की आयु एक अप्रैल 2024 को 18 साल पूरी हो चुकी है, वे अपना वोट बनावाएं और लोकसभा चुनाव में अपने मताधिकार का प्रयोग अवश्य करें। चुनाव आयोग की वेबसाइट व मोबाइल वोटर हेल्पलाइन एप के द्वारा वोटर कार्ड के लिए आवेदन कर सकते हैं। इसके अलावा अपने संबंधित बीएलओ या लघु सचिवालय स्थित चुनाव कार्यालय में भी ऑफलाइन आवेदन कर सकते हैं। उन्होंने कहा कि नामांकन प्रक्रिया की अंतिम तारीख से दस दिन पहले तक नाम वोट बनावाया जा सकता है।

गुरुकुल भादस में गौमाता की कथा का आयोजन



समाचार गेट/अनिल मोहनियां नूह। मंगलवार को गुरुकुल भादस में गौमाता की कथा का आयोजन किया गया। जिसमें कनाडा से आए भारतमार्ग पत्रिका के संपादक गोभक्त सौंदर्य दिलीपनू द्वारा भक्तों को मधुर गौकथा सुनाई। विश्व हिन्दू परिषद के तत्वाधान में आयोजित इस गौ कथा में भादस गांव के अतिरिक्त आसपास के काफी गौ भक्त शामिल हुए तथा कथा श्रवण कर प्रशाद प्राप्त किया। कथा वाचक दिलीपनू ने बताया कि गौमाता में

लक्ष्मी जी का निवास होता है। जब हम गौमाता की पूजा करते हैं तो हम लक्ष्मी माता की पूजा करते हैं। हमें गाय की सेवा करनी चाहिए। इससे हमारा लोक और परलोक का जीवन संवरता है। सनातन में गाय पूजा के बारे में कहा गया है। गाय को प्रताड़ित करने वाले राक्षस होते हैं। वहीं गुरुकुल के संचालक आचार्य तरुण ने बताया कि इस गुरुकुल में 26 ब्रह्मचारी शिक्षा ग्रहण कर रहे हैं तथा गुरुकुल गौशाला में 50 गाय हैं। श्रद्धालुओं के सहयोग से यह गुरुकुल

तथा गौशाला चल रहे हैं। उन्होंने गुरुकुल में कथावाचन के लिए गोभक्त सौंदर्य दिलीपनू का आभार जताया। उन्होंने कार्यक्रम के आयोजन कर्ता ओबीसी मोर्चा के अध्यक्ष करण सिंह सैनी का भी आभार जताया। इस मौके पर दुरगां वाहिनी की प्रांत संयोजिका नेहा सिंह, महेंद्र योगी, रामसिंह, श्यामलाल, रतन सिंह, लीलाराम, मास्टर कुलदीप, मास्टर मुकेश, सुरेंद्र शर्मा जैई तथा मास्टर सतीश आदि भी मौजूद रहे।

भाजपा महिला मोर्चा की प्रदेश अध्यक्ष उषा प्रियदर्शी ने मेवात पहुंच जिले की महिला कार्यकर्ताओं की बैठक ली

समाचार गेट/अनिल मोहनियां नूह। भाजपा महिला मोर्चा की प्रदेश अध्यक्ष उषा प्रियदर्शी ने मेवात पहुंच जिले की महिला कार्यकर्ताओं की बैठक ली। बैठक के दौरान उषा प्रियदर्शी ने महिलाओं को देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की देश में चल रही जनहित योजनाओं को भी विस्तार पूर्वक बताया। नूह जिले के भाजपा कार्यालय में पहुंची महिला भाजपा प्रदेश अध्यक्ष उषा प्रियदर्शी ने कहा कि देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी देश को आगे बढ़ाने का लगातार प्रयास कर रहे हैं और 2047 तक विकसित भारत का संकल्प लेकर चल रहे हैं। उषा प्रियदर्शी ने कांग्रेस पर जुबानी हमला बोले हुए



कहा कि आज कांग्रेस की स्थिति बदतर हो रही है। कांग्रेस के पास ना तो हरियाणा में अपना संगठन है और ना ही लोकसभा चुनाव लड़ने के लिए उम्मीदवार हैं। जहां भाजपा ने

पहले ही अपने सभी उम्मीदवारों की घोषणा कर दी है वहीं कांग्रेस अभी तक भी हमारे खिलाफ चुनाव लड़ने के लिए उम्मीदवारों को तलाश कर रही है। उषा प्रियदर्शी ने कहा कि

गुडगांव लोकसभा से भाजपा के प्रत्याशी राव इंद्रजीत सिंह इस बार रिकॉर्ड तोड़ मतों से लोकसभा चुनाव जीतने का काम करेंगे। राव इंद्रजीत गुडगांव लोकसभा से लगातार चुनाव

जीत रहे हैं। उनकी लोकप्रियता और देश के प्रधानमंत्री मोदी की विकास नीति लोगों को प्रभावित करने का काम कर रही है। जिससे आगामी लोकसभा चुनाव में भाजपा प्रदेश की सभी 10 लोकसभा सीटों को जीतने का काम करेगी। इतना ही नहीं देश में तीसरी बार नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में भाजपा की सरकार बनने जा रही है। इस दौरान भाजपा जिला अध्यक्ष नरेंद्र पटेल और भाजपा प्रदेश कार्यकारिणी के सदस्य जाहद हुसैन ने कहा कि गुरुवार को लोकसभा की टिकट मिलने के बाद पहली बार राव इंद्रजीत सिंह मेवात आ रहे हैं। इस दौरान वो कार्यकर्ताओं की बैठक लेंगे, जिसकी सभी तैयारियां पूरी कर ली गई हैं।

अब तक जिला में 10430.70 मीट्रिक टन सरसों की हुई खरीद : उपायुक्त



समाचार गेट/अनिल मोहनियां नूह। उपायुक्त धीरेंद्र खडगटा ने बताया कि जिला में रबी खरीद सीजन के दृष्टिगत सभी मंडियों व खरीद केंद्रों में सभी आवश्यक सुविधाएं उपलब्ध करवाई गई हैं। जिला में गत मंगलवार तक 10430.70 मीट्रिक टन सरसों की खरीद की गई है। खरीद सीजन के सुचारू संचालन के लिए जिला प्रशासन के उच्चाधिकारियों की तैनाती भी की गई है। उपायुक्त धीरेंद्र खडगटा ने बताया कि गत मंगलवार तक जिला की नूह, तावड़, फिरोजपुर-झिरका, पुन्हाना मंडियों में 10430.70 मीट्रिक टन सरसों की खरीद की गई है। सरसों की खरीद हैफेड द्वारा की गई है। कुल खरीद में से नूह मंडी में 786.05 मीट्रिक टन, तावड़ मंडी में 3892.30 मीट्रिक टन, फिरोजपुर-झिरका मंडी में 2075.30 मीट्रिक टन तथा पुन्हाना मंडी में 3676.80 मीट्रिक टन सरसों की खरीद की गई है। उन्होंने किसानों का आह्वान किया है कि वे अपनी फसल को सुखाकर एवं साफ करके लाएं।

दुष्यंत का जन्मदिन धूमधाम से मनाया



समाचार गेट/अनिल मोहनियां नूह। जिला युवा कार्यकारिणी के साथ नासिर हुसैन ने मिलकर फ्रूट बाँटकर एवं कैक काटकर युवा, ऊर्जावान, जनहितैषी, दूरदर्शी, हरियाणा के सबसे लोकप्रिय नेता, प्रदेश के कल्याणकारी पूर्व उप मुख्यमंत्री दुष्यंत चौटाला का जन्मदिन बनाया। इस मौके पर युवा जिलाध्यक्ष वसोम अहमद नासिर

हुसैन बदनरूहीन अडुबर आज पार्टी जिला कार्यालय नूह में जेजेपी युवा जिला कार्यकारिणी ने फ्रूट बाँटकर कैक काटकर युवा, ऊर्जावान, जनहितैषी, दूरदर्शी, हरियाणा के सबसे लोकप्रिय नेता, प्रदेश के कल्याणकारी पूर्व उप मुख्यमंत्री दुष्यंत चौटाला को जन्मदिन बनाया गया इस मौके पर मुनफेद, युवा हल्का अध्यक्ष जावेद जोगीपुर, युवा

हल्का अध्यक्ष इकबाल दूलोत, युवा हल्का अध्यक्ष सदांम हुसैन, जिला सीनियर उपाध्यक्ष रोहित पेंगवाल पुन्हाना, आफताब अहमद जिला उपाध्यक्ष, आजाद भूतर, सलामू एवं जिला स्त्रीय सीनियर नेता जेजेपी मौजूद रहे। आप ऐसे ही सौम्य स्वभाव, लगन, निष्ठा और ईमानदारी के साथ लोगों की सेवा करते रहें।

Since 1760

Berger *Leavis*
Paint your imagination

JSW

GOURAV GOYAL BUILDING MATERIAL SANITARY AND H/W STORE

NANGLA ROAD BHADANA CHOWK
OPP. LOHIYA VATIKA FARIDABAD
121005

GOURAV GOYAL
9999207003

Himanshu Associates Real Estate developers

FIND YOUR DREAM HOME

All kinds of Industrial, Agriculture Residential, commercial plots, Shop, Flat included Sectors, colony, Society etc. (BUY, SELL, RENT)

Office - 556, Sector 65, Faridabad, Haryana - 121004

MUKESH MANGLA
9582746272
Adv HIMANSHU MANGLA
8826517784
Email: advhm17@gmail.com

Gupta Ji NU M: 9711733045

NAND UTSAV BANQUET HALL

GSTIN: 06HYPG0469Q2ZG

नन्द उत्सव बैंक्वेट हॉल

अंतरराष्ट्रीय पर्वतारोही राकेश कादियान 12 अप्रैल को माउंट एवरेस्ट और माउंट लोहतसे दोनों पर एक साथ भारत देश का झंडा फहराने जाएगा

समाचार गेट/अनिल मोहनियां नूह। नूह जिले का अंतरराष्ट्रीय पर्वतारोही राकेश कादियान (जिला जेल नूह कर्मचारी) मिशन सेवन समिट के तहत 12 अप्रैल 2024 को विश्व की सबसे ऊंची पर्वत चोटी माउंट एवरेस्ट (8848 मीटर) और माउंट लोहतसे (8516 मीटर) दोनों पर एक साथ भारत देश का झंडा फहराने जाएगा। 45 वर्ष की उम्र पूर्ण करने के बाद 1 साल में विश्व के सभी 7 महाद्वीपों की ऊंची चोटियों पर भारत देश का झंडा फहराने वाला पहला पर्वतारोही बन जायेगा। जिला जेल नूह पर कार्यरत राकेश कादियान अपने हरियाणा प्रदेश तथा भारत देश देश का नाम रोशन करने के लिए 12 अप्रैल 2024 को विश्व की सबसे ऊंची चोटी माउंट माउंट एवरेस्ट पर (अपने सेवन समिट अभियान के तहत) तिरंगा फहराने के लिए जाएंगे। राकेश ने बताया कि वह अपने देश व प्रदेश का नाम रोशन करने के लिए इस समय प्रतिदिन लगभग 30 से 40 किलोमीटर की दौड़ और 1 घण्टा पी. टी. करके

अपने इस अभियान के लिए जी जान से जुटा हुआ है। इससे पहले भी राकेश कादियान अफ्रीका महाद्वीप की सबसे ऊंची चोटी किलिमंजारो पर केवल 15 घण्टे और 53 मिनट में तिरंगा फहराने पर 42 वर्ष की उम्र में भारत देश का प्रथम पर्वतारोही होने का गौरव अपने नाम कर चुका है। माउंट एवरेस्ट फतह करने की तैयारी के लिए इससे पहले राकेश कादियान ने भारत देश की ऊंची चोटी माउंट स्तोपथ 7100 मीटर, माउंट नू 7135 मीटर, कांग यात्से-1 को 6400 मीटर ऊंची है पर तिरंगा फहराया है तथा 45 वर्ष की उम्र में अब सभी सात महाद्वीपों की सबसे ऊंची चोटियों पर चढ़ाई करके भारत देश और हरियाणा प्रदेश व जेल विभाग हरियाणा का प्रथम अंतरराष्ट्रीय पर्वतारोही बन जायेगा। राकेश कादियान जेल विभाग हरियाणा का प्रथम अंतरराष्ट्रीय पर्वतारोही होने का गौरव भी अपने नाम कर चुका है तथा राकेश कादियान राज्य और राष्ट्रीय स्तर पर मास्टर एथलेटिक्स में अब तक 40



स्वर्ण पदक तथा 37 रजत पदक जीत कर हरियाणा प्रदेश का नाम भी भारत वर्ष में रोशन कर चुका है। राकेश कादियान ने बताया कि अब वह 45 वर्ष की आयु पूर्ण करने के बाद एशिया महाद्वीप की सबसे ऊंची चोटी माउंट एवरेस्ट (8848 मीटर) और माउंट लोहतसे (8516 मीटर) पर तिरंगा फहराकर भारत देश प्रथम पर्वतारोही बन जायेगा। राकेश कादियान ने बताया कि वह इस अभियान पर 12 अप्रैल 2024 को शुरू करके लगभग 22 मई 2024 को वापस आएगा। राकेश कादियान ने

बताया कि उसके इस अभियान पर लगभग 35 से 40 लाख रुपये खर्च हो जाएगा जो एक किसान के बहुते और पुप सी कर्मचारी के लिए बहुत ज्यादा रकम है। राकेश कादियान इस अभियान के लिए नूह जिला के सभी सामाजिक संगठनों और उद्योगपतियों से आर्थिक सहायता की प्रार्थना करता है अगर जिला के किसी संस्था, संगठन से आर्थिक सहायता मिलती है तो विश्व की सभी सातों ऊंची चोटियों पर देश का झंडा फहरा कर विश्व में अपने प्रदेश का नाम रोशन करने के लिए अपनी जान की बाजी लगा देगा। राकेश कादियान ने ने अपील की है कि कोई कंपनी या संस्था आर्थिक सहयोग करती है तो वह उस संस्था या कंपनी और अपना बैनर उपलब्ध करवाती है तो अपनी खाप के बैनर को विश्व के सभी महाद्वीप की ऊंची चोटियों पर उस संस्था और कंपनी का नाम ऊंचा करके अपने आप को गर्वित मानेगा और अपने देश व हरियाणा प्रदेश का नाम रोशन करेगा।

संजय सिंह को जमानत मिलने पर आम आदमी पार्टी कार्यकर्ताओं ने बांटी मिठाई



समाचार गेट/निकिता माधोगडिया रेवाड़ी। आम आदमी पार्टी जिला अध्यक्ष रेवाड़ी मदन सिंह की अध्यक्षता में आम आदमी पार्टी कार्यलय में सैकड़ों पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं ने संजय सिंह, राज्य

सभा सांसद को माननीय सुप्रीम कोर्ट ने जमानत देने पर लड्डू बाट कर खुशी बनाई। अध्यक्ष महोदय ने बताया कि मौजूदा सरकार ने अपनी माननीय करते हुए सरकारी एजेंसियों का गुलत इस्तेमाल कर आम आदमी पार्टी के सीनियर नेताओं को बिना

किसी सबूतों के झूठे केस बनाकर फसाया जा रही है। जबकि आज तक किसी के पास एक भी पैसा नहीं मिला। लेकिन बिना किसी सबूतों के अभाव में माननीय सुप्रीम कोर्ट ने ईडी को फटकार लगाते हुए संजय सिंह राज्यसभा सांसद को जमानत दे दी

गई। जो कि सत्ता रूढ़ पार्टी के लिए एक तमाचा है। जिला अध्यक्ष एक्स सर्विसमेन कमांडेंट संतोष यादव व जिला उध्यक्ष रिटैपलार्डमेन्ट नरेश चौधरी ने बताया कि भारतीय जनता पार्टी सरकार पूरी तानाशाही पर उतर आई है, और विपक्ष को खत्म करना चाहती है जो साराण लोकतन्त्र की हत्या कर रही है। देश की जनता 2024 के चुनावों में इसका जबाब देगी। जिला सह सचिव कपिल चौटाला ने बताया कि भारतीय जनता पार्टी की सरकार बुरी तरह से डरी हुई है और यह विपक्ष को खत्म करना चाहती है जिस कारण आप पार्टी के नेताओं को एक एक करके झूठा आरोप लगा कर जेल में बंद कर लोकतन्त्र की हत्या कर रही है। इस मौके पर जिला मीडिया प्रभारी मनोज अग्ना, उपाध्यक्ष, सुभाष अग्रवाल, रमेश आजाद अन्य पर पदाधिकारी कार्यकर्ता मौजूद थे।

नगर पार्षद दीपक पाल्हवासिया को हुआ पितृ शोक

समाचार गेट/निकिता माधोगडिया रेवाड़ी। नगर पार्षद एवम वैश्य महासम्मेलन के जिला युवा अध्यक्ष दीपक पाल्हवासिया के पिता लाला जयगोपाल पाल्हवासिया का बीमारी के चलते देहांत हो गया। वे 72 वर्ष के दयालु, सामाजिक, राजनैतिक एवम धार्मिक व्यक्ति थे। वे अपने पीछे भरापुरा परिवार छोड़ कर गए हैं। मुखांगिन उनके ज्येष्ठ पुत्र दीपक पाल्हवासिया ने दी। उनके अंतिम संस्कार में परिवार के राकेश अग्रवाल, अनिल पाल्हवासिया, बड़े भाई प्यारे लाल अग्रवाल तथा



अग्रवाल समाज के प्रधान रिपुदमन गुप्ता, समाजसेवी अजय मित्तल,

वैश्य महासम्मेलन प्रधान बृजलाल गोयल, पुरुषोत्तम डहीना वाले, रमेश मित्तल, पार्षद राजेंद्र सिंघल, अरुण गुप्ता मायन वाले, अग्रसेन स्कूल के प्रधान रत्नेश बंसल, अखिल भारतीय अग्रवाल सम्मेलन के राष्ट्रीय संगठन मंत्री मनोज गोयल गुडियानिया, कोसली से पवन बंसल, प्रवीण अग्रवाल, कपिल गोयल, चरत अग्रवाल, भारतीय उद्योग व्यापार मंडल के प्रदेश मंत्री राकेश गर्ग, प्रक्राकर बीडी अग्रवाल, अजय अत्री, हेमंत अग्रवाल, प्रेम भारद्वाज, हितेश गोयल डिंको, दिनेश गोयल डिंको, नवल किशोर गुप्ता, अनाज मंडी

प्रधान राधेश्याम मित्तल, अमित गुप्ता, वेद अग्रवाल गैस वाले, पार्षद भूपेंद्र गुप्ता, पुनीत बंसल, टोनी जिंदल, रामकृष्ण गंडाला वाले, मनोज गोयल रुचि, एडवोकेट मोहित अग्रवाल, राजीव गोयल, सुरेंद्र अग्रवाल पटाका, एडवोकेट लोकेश गोयल, एडवोकेट राकेश गुप्ता, पूर्व जिला पार्षद अजय पाटोदा, सचिन मालिक, पार्षद धीरज शर्मा, अशोक यादव ठेकेदार, चेतन यादव, अनिल ठकराल अप्सरा, कपिल यादव, रामचंद्र अग्नी, गिरीश सिंगला सहित सैकड़ों गणमान्य लोग उपस्थित रहे।

सभी हो साइबर स्मार्ट मिशन के तहत रेवाड़ी पुलिस का साइबर जागरूकता अभियान जारी

बस स्टैंड पर छात्र-छात्राओं व आमजन को साइबर अपराध से बचाव के तरीकों के बारे में किया जागरूक



समाचार गेट/निकिता माधोगडिया रेवाड़ी। पुलिस अधीक्षक रेवाड़ी शांका कुमार सावन के दिशा निर्देश में कार्य करते हुए साइबर थाना रेवाड़ी से एच.सी संदीप कुमार, एच.सी सुनीता वा उनकी टीम द्वारा बुधवार को बस स्टैंड रेवाड़ी पर साइबर जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। साइबर थाने से एच.सी संदीप

कुमार व उनकी टीम ने बस स्टैंड रेवाड़ी पर छात्र-छात्राओं व आमजन को साइबर ठगी से बचने के बारे में जानकारी दी। उन्होंने साइबर अपराधियों द्वारा ठगी के लिए प्रयोग किए जा रहे विभिन्न तरीकों के बारे में भी बताया और ठगी होने पर तुरंत हेल्पलाइन नंबर-1930 पर कॉल करने के बारे में जानकारी दी। उन्होंने कहा कि साइबर ठगों द्वारा फेक आईडी, फेक

लिंक, फेक ईमेल, फेक नौकरी, फेक कॉल व मैसेज सहित विभिन्न प्रकार से बैंक डेबिट व क्रेडिट कार्ड ब्लॉक करने के नाम पर, कार व दुपहिया वाहन व अन्य सामान ऑनलाइन बेचने व खरीदने के नाम पर, पॉलिसी रिन्यू करने के नाम पर, लोन देने के नाम पर, मॉर्फ की गई न्यूड वीडियो व फोटो वायरल करने को धमकी देने के नाम पर इत्यादि प्रकार से ठगी की जा रही है। किसी

लुभावने ऑफर या लॉटरी के लालच में न आएँ नागरिक, साइबर फ्रॉड होने पर तुरंत 1930 पर करें संपर्क।

भी व्यक्ति को अपने मोबाइल पर आने वाले ओटीपी व बैंक खाते संबंधी कोई भी जानकारी न दें। यदि कोई व्यक्ति बैंक से बोलने की बात कह कर जानकारी ले रहा है, तो उसे भी कोई जानकारी नहीं बताएँ। टग बैंक अधिकारी बन कर ठगी करते हैं। मोबाइल पर आने वाले अनजान लिंक व किसी भी इनम और ऑफर के लिंक को ओपन न करें। उन्होंने बताया कि किसी भी प्रकार की ऑनलाइन धोखाधड़ी होने पर तुरंत साइबर क्राइम हेल्पलाइन नंबर 1930 व www.cybercrime.gov.in पर शिकायत दर्ज कराएँ और साथ ही नजदीकी पुलिस स्टेशन या साइबर क्राइम पुलिस स्टेशन में शिकायत जरूर करें।

करनाल जिले के गाँव नगला मेघा में हुआ दावत-ए-इफतार का आयोजन, भाजपा नेता चौधरी जाकिर हुसैन रहे मुख्य अतिथि

समाचार गेट/अनिल मोहनियां नूह। बुधवार सांय करनाल जिले के गाँव नगला मेघा पर समस्त मुसलम समाज द्वारा दावत-ए-इफतार का आयोजन किया गया, जिसमें मुख्य अतिथि भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष एवं हरियाणा वक्फ बोर्ड के प्रशासक चौधरी जाकिर हुसैन रहे तथा दावत-ए-इफतार में काफी संख्या में सभी धर्म-मजहब के लोगों ने हिस्सा लेकर हिंदू-मुसलम, सिख-ईसाई सर्व धर्म के आपसी भाईचारे व अमन-चैन का संदेश दिया। इस अवसर पर प्रमुख उलेमाओं, मौलानाओं व लोगों ने देश-प्रदेश में अमन-चैन व भाईचारे तथा उन्नति के लिए दुआएँ माँगीं। दावत-ए-इफतार में पहुंचने पर चौधरी जाकिर हुसैन का प्रमुख लोगों ने फूलमालाओं, पुष्प वर्षा व शॉल भेंट कर गर्मजोशी से स्वागत किया। चौधरी जाकिर हुसैन ने कहा कि गाँव के मुसलम समाज द्वारा इस भव्य दावत-ए-इफतार का आयोजन कर एक सराहनीय कदम उठाया है। दावत-ए-इफतार से आपसी सौहार्द और भाईचारा बढ़ता है। आज दावत-ए-इफतार में सभी मजहबों के लोगों ने भारी संख्या में हिस्सा लेकर आपसी भाईचारे व प्रेम की मिसाल कायम की है। हमें ज्यादा से ज्यादा दावत-ए-इफतारों में हिस्सा लेना चाहिए, जिससे आपसी भाईचारा बढ़े। उन्होंने कहा कि गरीब, मजलूम, जरूरतमंद व बेसहाराओं की ज्यादा से ज्यादा मदद करें, ये सबसे बड़ा कार्य है। उन्होंने कहा कि रमजान का महीना बरकतों, रहमतों व ईबादतों का महीना है। इस पाक महीने में हमें



गरीब, मजलूम, जरूरतमंद व बेसहाराओं की मदद करना सबसे बड़ा कार्य : चौधरी जाकिर हुसैन

हमारे देश की गंगा-जमुना तहजीब व आपसी भाईचारा पूरी दुनिया में मिसाल : चौधरी जाकिर हुसैन

दावत-ए-इफतार में सर्वधर्म के लोगों ने लिया भाग, आपसी भाईचारे का दिया संदेश

भाजपा नेता चौधरी जाकिर हुसैन ने करनाल लोकसभा प्रत्याशी मनोहर लाल व विधान सभा प्रत्याशी नायब सिंह सैनी के पक्ष में वोट की अपील की

मजलूमों, बेसहारा और जरूरतमंदों की ज्यादा से ज्यादा मदद करनी चाहिए। रोजा पूरे दिन भूखा और प्यासा रहकर जरूरतमंद लोगों की मदद करने का नाम है। दावत-ए-इफतार से हिंदू-मुसलम सिख-ईसाई सभी मजहबों में एकता व आपसी भाईचारा पैदा होता है। इस दावत-ए-इफतार में सभी मजहबों के लोगों ने हिस्सा लेकर हमारे देश की गंगा

जमुना तहजीब की मिसाल दी है, इसके लिए वे सभी शहरवासियों को मुबारकबाद देते हैं। इस अवसर पर चौधरी जाकिर हुसैन ने आगामी लोकसभा चुनावों में करनाल से लोकप्रिय प्रत्याशी व पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल व करनाल विधानसभा से प्रत्याशी माननीय मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी के पक्ष में वोट की भी अपील की। उन्होंने कहा

एडवोकेट ममता रानी को गुरुग्राम लोकसभा में भाजपा ने आरोप पत्र सहप्रमुख की दी जिम्मेदारी

समाचार गेट/निकिता माधोगडिया रेवाड़ी। भारतीय जनता पार्टी की ओर से प्रदेश में लोकसभा चुनाव प्रबंधन के लिए प्रत्येक लोकसभा क्षेत्र में आरोप पत्र प्रमुख व सह प्रमुख नियुक्त किए गए हैं। रेवाड़ी

निवासी सुप्रीम कोर्ट की वरिष्ठ अधिवक्ता ममता रानी को गुरुग्राम लोकसभा क्षेत्र में आरोप पत्र सह प्रमुख की जिम्मेदारी सौंपी गई है। एडवोकेट ममता रानी ने अपनी इस नियुक्ति के लिए भाजपा के मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी, आरोप



पत्र प्रदेश प्रमुख प्रधुमन सिंह किरमच, सहप्रमुख प्रकाश वीर नगर सहित प्रदेश व स्थानीय नेतृत्व का आभार व्यक्त किया है। उन्होंने कहा कि जो जिम्मेदारी संगठन की तरफ से दी गई है पूरी निष्ठा व ईमानदारी के साथ उसका निर्वहन करेंगी।

ईश्वर की भक्ति से मिलती है आत्मिक शांति : श्रीकृष्णा स्वामी

समाचार गेट/निकिता माधोगडिया रेवाड़ी। भक्ति भाव प्रवाह समिति के सौजन्य से यहां के स्वामी उमा भारती स्कूल में आयोजित कराई जा रही श्रीमद देवी भागवत कथा सप्ताह के पांचवें दिन मंगलवार को ब्रह्मचर्य से पथारे संत श्री कृष्णानन्द स्वामी महाराज ने कहा कि सांसारिक जीवन से कुछ समय ईश्वर की भक्ति करने से आत्मिक शांति मिलती है। श्री कृष्णा नन्द स्वामी ने नवरात्रों की महत्ता पर बोलते हुए कहा कि माँ देवी के तीन रूप सरस्वती, लक्ष्मी व मा कलिका को आराधना से ना केवल व्यक्ति विशेष का अपितु समस्त समाज का कल्याण होता है। उन्होंने सभी देवियों की महिमा एवम पूजा विधि की महत्ता का वर्णन करते हुए सभी को मन्त्र मुग्ध कर दिया। स्वामी जी ने रामायण, भागवत व कृष्ण अवतार के आध्यात्मिक पहलुओं पर प्रकाश डालते हुए इन कथाओं के पात्रों से प्रेरणा लेने की



बात भी कही। स्वामी जी ने पांचवें दिन पार्वती जन्म, शिव-पार्वती विवाह व माँ भुवनेश्वरी की कथा के बारे में भी बताया। आयोजन समिति की संयोजिका सुश्री कमलेश भारती ने महाराज श्री सहित सभी का आभार जताते हुए कहा कि श्रीमद भागवत कथा सप्ताह का आयोजन पिछले डेढ़ दशक से कराते आ रहे हैं प्रति वर्ष हजारों की संख्या में श्रद्धालु धर्म

लाभ अर्जित करते आ रहे हैं। उन्होंने कहा कि इस बार कथा सप्ताह का शुभारंभ 29 मार्च को कलश यात्रा से हुआ था। उन्होंने कहा कि कथा सप्ताह का समापन 4 अप्रैल बुधवार को होगा। समापन अवसर स्कूल परिसर में ही भंडारे का आयोजन किया जाएगा। इस अवसर पर प्राचार्य दीवान सिंह, सीताराम, रामु भाई, रयाम बिहारी, रत्ना गोयल, महेश गर्ग, उषा रस्तगी, पूनम शर्मा,

मोनिका पण्डित, सुरेश कुमारी, गायत्री यादव, सुनीता देव, कुसुम यादव, गिरिजा भारद्वाज, रजनी बुधराजा, चंद्रप्रकाश, अंजू नारंग, मुदुला माधुर, यशपाल, सरोज शर्मा, सुरेश कुमार, आर्या सैनी, अभिषेक, नीतू, मधु शर्मा, पूनम यादव, कीर्ति, संजय कुमार, जितेंद्र कुमार, निर्मल, मनीषा, मोनिका नरुला, वन्दना व स्नेहलता सहित बड़ी संख्या में श्रद्धालु मौजूद थे।

बावल के विश्वकर्मा मंदिर में अखिल भारतीय जांगिड़ ब्राह्मण महासभा की हुई बैठक

जांगिड़ समाज के विकास के लिए शिक्षा बेहद जरूरी : कैलाश चंद



समाचार गेट/निकिता माधोगडिया बावल। बुधवार को कस्बा बावल के विश्वकर्मा मंदिर में

अखिल भारतीय जांगिड़ महासभा के सदस्यों की एक बैठक नए जिला अध्यक्ष कैलाश चंद जांगिड़ की अध्यक्षता में हुई। इस मौके पर

उन्होंने कहा कि जांगिड़ समाज के विकास के लिए शिक्षा का प्रचार प्रसार बहुत जरूरी है। उन्होंने कहा कि समाज ने उनको जो जिम्मेदारी

सौंपी है, उसको वे तन मन और धन से निभायेंगे। उन्होंने कहा कि समाज में युवाओं को सम्मान जनक स्थान दिलाने के लिए महासभा जल्द जरूरी कदम उठाएगी। लड़कियों की शिक्षा को आगे बढ़ाने के लिए नए शिक्षण संस्थान और युवक और युवतियों के लिए कौशल विकास और रोजगार मार्गदर्शन केंद्र स्थापित किए जाएंगे। उन्होंने कहा कि वे समाज को सही दिशा में ले जाने के लिए समाज के कर्मठ लोगों का सहयोग चाहते हैं। बैठक में उन्होंने उनको उक्त महासभा के जिला अध्यक्ष पद की जिम्मेदारी सौंपने के लिए समाज का आभार भी जताया। इस मौके पर समाज के गणमान्य नागरिक मौजूद रहे।

जनता तीसरी बार मोदी सरकार बनाने को तैयार, कार्यकर्ता जीत को ऐतिहासिक बनाने के लिए काम करें : मनोहर लाल

लोकसभा चुनाव प्रबंधन की बैठक में पूर्व सीएम मनोहर लाल, लोकसभा संयोजक मनीष मितल, लोकसभा प्रभारी दीपक मंगला, लोकसभा चुनाव प्रबंधन समिति के संयोजक महेश चौहान ने पदाधिकारियों से लिया फीडबैक

देश और प्रदेश की जनता को है मोदी की गारंटी पर विश्वास : मनोहर लाल

समाचार गेट ब्यूरो
गुरुग्राम। लोकसभा चुनाव को ऐतिहासिक रूप से जीतने के लिए भाजपा में बैठकों का दौर लगातार जारी है। इसी कड़ी में बुधवार को गुरुग्राम कार्यालय में पूर्व सीएम मनोहर लाल की अध्यक्षता में गुरुग्राम लोकसभा सभा चुनाव प्रबंधन समिति की बैठक हुई। बैठक में लोकसभा प्रभारी दीपक मंगला, लोकसभा संयोजक मनीष मितल, लोकसभा चुनाव प्रबंधन समिति के संयोजक महेश चौहान भी मौजूद रहे। पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने सभी विभागों से संबंधित कार्यों की समीक्षा के साथ-साथ चुनाव की तैयारियों की विस्तृत चर्चा भी की।



इस बैठक में चुनाव जीतने की रणनीति पर तीन घंटों तक मंथन हुआ। इस दौरान पूर्व सीएम ने सभी पदाधिकारियों से अलग-अलग विभागों की जानकारी ली। हरियाणा के पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने कहा कि देश और प्रदेश की जनता मोदी की गारंटी पर विश्वास करती है और तीसरी बार मोदी सरकार बनाने का मन बना चुकी है। उन्होंने कहा कि कार्यकर्ता भाजपा की इस जीत को बड़ी जीत में बदलने के काम में जुट जाएं। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने गरीब कल्याण की नीतियों से गरीब लोगों के चेहरों पर खुशियां लाकर उन्हें मजबूत किया है। युवा, किसानों और महिलाओं के जीवन स्तर को उठाने के लिए अनेकों योजनाएं बनाई हैं। समाज का हर वर्ग मोदी सरकार के काम से संतुष्ट है। मनोहर लाल ने कहा कि भाजपा लोकसभा चुनाव में मिशन 370 और एनडीए 400 पार के लक्ष्य को जनता और कार्यकर्ताओं के दम पर पूरा करेगी। हरियाणा की 10 की 10 लोकसभा और करनल विधानसभा में कमल खिलाकर देने के लिए भाजपा का हर एक कार्यकर्ता तैयार है। पूर्व सीएम ने कहा कि सभी

कार्यकर्ता रणनीति के तहत काम करते हुए पार्टी प्रत्याशी को बड़े मार्जिन से जिताने में जुट जाएं। पूर्व सीएम कहा कि गुरुग्राम लोकसभा की सभी 9 विधानसभाओं में जाकर अपने काम को बेहतर तरीके से करें। उन्होंने कहा कि मतदान की तारीख निकट है। सबको धरातल पर उतरकर पार्टी के हित में कार्य करते हुए पार्टी प्रत्याशी को विजयी बनाना है। पूर्व सीएम ने कहा कि जनता को मोदी सरकार की लोक कल्याणकारी योजनाओं से अवगत कराकर भाजपा के पक्ष में मतदान के लिए प्रेरित करें। उन्होंने कहा कि मोदी सरकार ने 10 वर्षों में हर वर्ग को किसी न किसी रूप में लाभ देने का काम किया है। लाखों लोग सरकार की योजनाओं से जुड़े हैं और भाजपा की सरकार को पसंद करते हैं। पूर्व मुख्यमंत्री ने चुनाव प्रबंधन को लेकर पदाधिकारियों को महत्वपूर्ण बातें भी बताईं। मनोहर लाल ने कहा कि यह समय हम सभी के लिए बहुत ही महत्वपूर्ण समय है। लोकसभा चुनाव में जिन-जिन लोगों को जो भी जिम्मेदारी दी गई है वह कार्यकर्ता भी बहुत महत्वपूर्ण कार्यकर्ता हैं,

इसलिए संगठन के कामों को पूरे मनोयोग से करते हुए भाजपा प्रत्याशी को रिकार्ड मतों से जिताने का काम करें। उन्होंने कहा कि जनता नरेंद्र मोदी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाने का मन बना चुकी है। उन्होंने कहा कि सभी नेता, पदाधिकारी और कार्यकर्ता लोकसभा चुनाव को ऐतिहासिक बनाने के काम में तेजी से जुट जाएं। इस मौके पर गुरुग्राम जिला अध्यक्ष कमल यादव, नूह जिला अध्यक्ष नरेंद्र पटेल, रेवाड़ी जिला अध्यक्ष प्रीतम चौहान, जवाहर राव, जिला रामबीर भाटी, राजकुमार गर्ग, अशोक मुदगिल, यादराम जोया, परबिन्द्र कटारिया, सुनील कोहली, मीडिया प्रभारी डा. गुजेंद्र गुप्ता, जिला सह मीडिया प्रभारी पवन यादव, शैलेंद्र पांडे, जयदेव शर्मा, रमन मालिक, अक्षय वत्स, सर्वप्रिय त्यागी, हरविंद कोहली, रवि बंसल, हर्षवर्धन मितल, अरुण बंसल, मनीष गाडौली, गार्गी कक्कड़, सूरजपाल अमू, विकास चौपड़ा, सोरभ त्रिपाठी, रामअवतार शर्मा, नवीन गोलयल, सुंदरी खत्री, संदीप जोशी, बोधराज सोकरी आदि उपस्थित रहे।

मोदी-मनोहर के आह्वान पर हरियाणा में खिलेंगे 11 कमल : जीएल शर्मा

फरीदाबाद में पूर्व सीएम मनोहर लाल ने कार्यकर्ताओं को दिए बूथ जीतने के टिप्स

प्रदेश की 10 लोकसभा सीटें भारी अंतर से जीतेगी भाजपा

समाचार गेट ब्यूरो

गुरुग्राम। भाजपा हरियाणा के प्रदेश उपाध्यक्ष एवं फरीदाबाद लोकसभा के प्रभारी जीएल शर्मा ने कहा कि यशस्वी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और प्रदेश के पूर्व सीएम एवं हम सबके मार्गदर्शक मनोहर लाल के आह्वान पर प्रदेश की जनता 11 कमल खिलाएगी। उन्होंने कहा कि प्रदेश की 10 की 10 लोकसभा सीटों पर भाजपा के उम्मीदवार भारी अंतर से जीत हासिल करेंगे। करनल में प्रदेश के यशस्वी मुख्यमंत्री नायब सैनी प्रचंड जीत हासिल करेंगे। इस तरह प्रदेश में 11 कमल खिलेंगे। उन्होंने कहा कि प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री और सभी कार्यकर्ताओं के मार्गदर्शक मनोहर लाल ने फरीदाबाद कार्यालय अटल कमल में बुधवार को चुनाव संचालन समिति की बैठक की अध्यक्षता करते हुए कार्यकर्ताओं को बूथ जीतने के टिप्स दिए हैं। जीएल शर्मा ने कहा कि पूर्व सीएम ने साफ तौर पर कार्यकर्ताओं को यह संदेश दे दिया है कि हर बूथ



पर बड़ी जीत हासिल करना कार्यकर्ताओं का लक्ष्य होना चाहिए। इसी लक्ष्य को लेकर पार्टी के प्रदेश स्तर से लेकर बूथ स्तर के कार्यकर्ताओं को मेहनत करनी है। एक-एक मतदाता तक केंद्र की मोदी और प्रदेश की भाजपा सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं का उल्लेख करना है। जीएल ने कहा कि भाजपा देश-प्रदेश में दस साल के अभूतपूर्व विकास पर जनता के बीच है। हरियाणा की जनता ने यह तय कर लिया है कि तीसरी बार केंद्र में विकास पुरुष नरेंद्र भाई मोदी के नेतृत्व में ही सरकार बनानी है। हरियाणा विकसित भारत की नींव मजबूत करने के लिए 10 की 10 सीटें मोदी की झोली में डालेंगे और

निश्चित ही विकसित भारत के संकल्प को सिद्ध करने में अपनी भागीदारी सुनिश्चित करेगा। पूर्व सीएम ने तैयारियों पर लिया फीडबैक पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने बैठक के दौरान पार्टी कार्यकर्ताओं की ओर से की गई तैयारियों का फीडबैक लिया। उन्होंने चुनाव समितियों और कोर कमेटी के गठन तथा कमेटी सदस्यों से तैयारियों के बारे में भी जानकारी ली। करीब ढाई घंटे तक उन्होंने चुनावी तैयारियों को परखा और कार्यकर्ताओं को महत्वपूर्ण टिप्स दिए। साथ ही उन्होंने कुछ कमियों को और अधिक पुष्टा करने के निर्देश भी कार्यकर्ताओं को दिए। जीएल ने कहा कि पूर्व मुख्यमंत्री ने

तैयारियों पर संतुष्टि जताई है और पत्रकारों से बात में कहा कि फरीदाबाद लोकसभा में तमाम व्यवस्था पुष्टा हो चुकी है। मोदी-मनोहर की उम्मीद पर खरा उतरेंगे हरियाणा जीएल ने कहा कि पूर्व सीएम मनोहर लाल ने कार्यकर्ताओं को बड़ी जीत का लक्ष्य दिया है। उन्होंने बाद में पत्रकारों से बात करते हुए भी कहा कि जीत जीत होती है, लेकिन फिर भी हम चाहते हैं कि हर बूथ लेवल पर पहले से ज्यादा मार्जिन हासिल किया जाए। हर बूथ को जीतना हमारा मुख्य लक्ष्य है। क्योंकि बूथ जीतना तो समझो चुनाव जीतना। कार्यकर्ताओं को इसी मंत्र पर अपना लक्ष्य निर्धारित करना है।

बीजेपी लोकसभा उम्मीदवार बदले, मंत्री बदले या फिर मुख्यमंत्री बदले, जनता नहीं आएगी झांसे में : दीपेंद्र हुड्डा

समाचार गेट ब्यूरो
रोहतक, 3 अप्रैल। बीजेपी अब लोकसभा के उम्मीदवार बदले, अपने सारे मंत्री बदले या फिर से मुख्यमंत्री को बदल दे। चेहरों की इस अदला-बदली से अब जनता का मत नहीं बदलने वाला। क्योंकि जनता बीजेपी को ही बदलने का मन बना चुकी है। ये कहना है राज्यसभा सांसद दीपेंद्र सिंह हुड्डा का। दीपेंद्र हुड्डा आज 'घर-घर कांग्रेस, हर घर कांग्रेस' अभियान के तहत गांधी कैंप इलाके में पहुंचे

थे। यहां उन्होंने घर और दुकानों में जाकर लोगों से बात की। इस मौके पर भाजपा द्वारा तीन लोकसभा प्रत्याशियों को बदले जाने के कयास पर पत्रकारों ने दीपेंद्र हुड्डा से प्रतिक्रिया मांगी। इसके जवाब में उन्होंने कहा कि बीजेपी इस चुनाव में अपनी हार मान चुकी है। इसलिए वह चेहरों को बदलकर जनता के मत को बदलने की नाकाम कोशिश कर रही है। सच्चाई यह है कि जनता को सिर्फ बीजेपी के चेहरों से नहीं, बल्कि बीजेपी की

चेहरों की अदला-बदली से नहीं बदलेगा जनता का मत, बीजेपी को बदलने का मन बना चुके लोग- दीपेंद्र हुड्डा

नीतियों के प्रति नाराजगी है। ये वो नीतियां हैं जिनके चलते किसान, मजदूर, कामगार, कर्माचारी और व्यापारी समेत हर वर्ग प्रताड़ना झेल रहा है। गांधी कैंप इलाके में खुद



व्यापारियों ने बताया कि उनसे फिरोती मांगने की वारदातें आम हो गई हैं। ऐसा लगता है बदमाशों के जहन में पुलिस या सरकार का रतीभर भी डर नहीं है। एक के बाद एक व्यापारी लोग फिरोती, अजरण और हत्या जैसी वारदातों के शिकार हो रहे हैं। लेकिन सरकार तमाशाबान बनी सब देख रही है।

बातचीत के दौरान लोगों ने राज्यसभा सांसद को सड़क, बिजली, पानी जैसी समस्याओं के बारे में भी बताया। उन्होंने बताया कि पूरा शहर बारिश के दर से सहम जाता है। क्योंकि हल्की-सी बारिश सड़कों और गलियों को तालाब बना देती है। सीवरेज और सफाई व्यवस्था बुरी तरह चरमराई हुई है। दीपेंद्र हुड्डा ने कहा कि बीजेपी रोहतक की जनता को पीने के लिए साफ पानी तक मुहैया नहीं करवा पा रही। घरों में गंदगी भरा पानी सफाई किया जा रहा है, जिसकी वजह से लोग घातक बीमारियों के शिकार हो रहे हैं। इसके सबसे

ज्यादा शिकार छोटे-छोटे बच्चे होते हैं। जनता ने कहा कि बीजेपी ने बड़े-बड़े वादे और दावे करके पिछले चुनाव में उनसे वोट ली थी। लेकिन उनमें से एक भी वादा पूरा नहीं हुआ। अब अगर बीजेपी का कोई नुमाइंदा उनके बीच में आएगा तो पहले उसे 5 साल और पिछले चुनाव में किए गए वादों का हिसाब देना होगा। जनता अपने वोट की ताकत से बीजेपी को सबक सिखाने का काम करेगी।

वाहन चालकों को ब्लैक फिल्म लगाना पड़ा महंगा

11 लोगों के चालान काट 1 लाख 10 हजार का जुर्माना वसूला

समाचार गेट/निकिता
माधोगड़िया
रेवाड़ी। पुलिस महानिदेशक हरियाणा शत्रुजित कपूर के आदेश अनुसार हरियाणा पुलिस द्वारा 1 अप्रैल से 7 अप्रैल तक ब्लैक फिल्म लगी गाड़ियों के विरुद्ध एक विशेष अभियान चलाया गया है। अगर कोई ब्लैक फिल्म लगी गाड़ी मिलती है तो उसके खिलाफ चालानी कार्रवाई अमल में लाई जाएगी जिसमें 10 हजार रुपये तक का जुर्माना है। आदेशों की अनुपालना में एसपी शांका कुमार सावन के मार्गदर्शन में रेवाड़ी पुलिस द्वारा भी ऐसे वाहन चालकों पर कार्रवाई शुरू कर दी है। रेवाड़ी पुलिस द्वारा इस अभियान तहत अब तक ब्लैक फिल्म लगी हुई 11 गाड़ी चालकों के चालान किए गए तथा उन पर 1 लाख 10 हजार रुपये का जुर्माना लगाया गया।



पुलिस अधीक्षक शांका कुमार सावन ने बताया कि ब्लैक फिल्म लगाना यातायात नियमों के खिलाफ है, जिसके लिए हरियाणा पुलिस

आदेश दे दिए गए हैं अगर कोई भी वाहन चालक अपनी गाड़ी पर ब्लैक फिल्म लगाए हुए मिलता है तो उसका चालान किया जाए। पुलिस अधीक्षक ने आमजन से भी यातायात के नियमों का पालन करने की अपील करते हुए कहा कि वे यातायात के नियमों का पालन जरूर करें, उनकी अनदेखी न करें। अगर कोई यातायात के नियमों की अवहेलना करता हुआ मिलता है तो ऐसे वाहन चालकों के चालान किए जाएंगे। इसके अलावा उन्होंने लोगों से यह भी अपील की है कि यदि आपको कोई भी पटाखा मोटरसाइकिल चालक बुलेट पटाखा बजाता या किसी गाड़ी पर ब्लैक फिल्म लगी मिले तो आप तुरंत इसकी सूचना डायल 112 पर दे सकते हैं ताकि उनके खिलाफ कार्रवाई अमल लाई जा सके।


जिला प्रशासन को पीएसिएल रिफंड के दस्तावेज जमा कराने के लिए नहीं मिले कोई आदेश : सीटीएम

समाचार गेट/निकिता
माधोगड़िया
रेवाड़ी। सीटीएम लोकेश कुमार ने कहा कि जिला प्रशासन रेवाड़ी को पीएसिएल के निवेशकों का पैसा लौटाने (रिफंड) से संबंधित आवेदन प्राप्त करने बारे किसी प्रकार के निर्देश प्राप्त नहीं हुए हैं। यह किसी असामाजिक द्वारा झूठी खबर वायरल की गई है। उन्होंने जिला रेवाड़ी के निवेशकों से आह्वान किया कि वे पीएसिएल रिकवरी से संबंधित आवेदन जमा करवाने के लिए लघु सचिवालय में न आए। उन्होंने बताया कि जिला प्रशासन को संबंधित अर्थारिटी की ओर से फिलहाल ऐसे कोई आदेश नहीं मिले हैं तथा जिला प्रशासन द्वारा रिफंड के लिए अब कोई आवेदन स्वीकार नहीं किए जा रहे। सीटीएम का कहना है कि जिला प्रशासन द्वारा इस बारे संबंधित विभाग को सूचना दे दी गई है तथा इस बारे जो भी आदेश मिलेंगे उस बारे निवेशकों को सूचित कर दिया जाएगा। उन्होंने निवेशकों से आह्वान किया कि वे अभी आवेदन जमा कराने के चक्कर में पड़कर अपने धन व समय की बर्बादी न करें। उन्होंने बताया कि जिला प्रशासन को इस बारे निर्देश मिलेंगे तो निवेशकों को सूचित कर दिया जाएगा। उन्होंने सीएससी संचालकों को निर्देश दिए कि वे इस बारे में कोई अफवाह फैलाकर निवेशकों को भ्रमित न करें।

अर्थशास्त्र विभाग के छात्र लोकेश को मिली बैंक पी.ओ. के पद पर नियुक्ति



समाचार गेट/निकिता
माधोगड़िया
रेवाड़ी। इंदिरा गांधी विश्वविद्यालय, मीरपुर, रेवाड़ी के अर्थशास्त्र विभाग में एमएससी अर्थशास्त्र में अध्ययनरत लोकेश को बैंक ऑफ बड़ौदा में बैंक पी.ओ. के पद पर नियुक्ति प्राप्त हुई है। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. जे.पी. यादव ने तथा गुरुग्राम विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. दिनेश कुमार ने लोकेश को बधाई और शुभकामनाएं दीं। प्रोफेसर प्रो. जे.पी. यादव ने कहा कि इस प्रतिष्ठित पद को प्राप्त कर के लोकेश ने विश्वविद्यालय तथा अर्थशास्त्र के मान को बढ़ाया है। विभाग के अध्यक्ष डॉ. विकास शर्मा, शिक्षक डॉ. देविंदर सिंह तथा डॉ. सतीश कुमार ने लोकेश को बधाई देते हुए कहा कि लोकेश ने दूसरे विद्यार्थियों के लिए भी एक मार्ग प्रशस्त किया और उनको इससे प्रेरणा मिलेगी। लोकेश ने कहा कि इस उपलब्धि को अपने माता-पिता, परिवार तथा शिक्षकों के आशीर्वाद और मार्गदर्शन के कारण प्राप्त कर पाया है। इस अवसर पर वाणिज्य विभाग की अध्यक्ष प्रो. अदिति शर्मा, डॉ. ममता अग्रवाल ने भी लोकेश को बधाई और शुभकामनाएं दीं।



Pinnacle

DENTAL

EXPERIENCE PAINLESS AND DIGITAL DENTISTRY

SPECIALIST IN

ROOT CANAL TREATMENT

DR. PRADEEP VASHISHT

B.D.S., M.D.S. (ENDODONTIST)

MCOI (CERTIFIED IMPLANTOLOGIST)

FROM GOTHE UNIVERSITY GERMANY

NITTLE UNIVERSITY, MANGLORE

SPECIALIST IN :

ROOT CANAL TREATMENT

SPECIALIST IN

DENTAL IMPLANTS

DR. PRIYANKA VASHISHT

B.D.S. P.G.D.H.A. (APOLLO HOSPITAL)

(REGN. NO. HN 3931)

